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DESCRIPTION / EMPLOI
Lot de 100 gants jetables en vinyle, transparent
Protection contre les bactéries, champignons.
Matiére : PVC Le produit est conforme aux exigences du réglement (UE) 2016/425
Les gants remplissent les exigences des normes EN 150214202020 et
12016+ N
EN IS0 374-1:2016+A12018, EN IS0 374-5:2016 EN1SO 374-1:2016+

Niveaux de performance A1:2018/Type C
EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Type C

Lettre | nom NuméroCAS | Performance Dégradation
chimique de perméation moyenne (%)
niveau EN 1SO EN SO 374-

374-12016+A1.2018 | 4:2019

K Hydroxyde 1310-73-2 4 4%
de sodium
40%

Les niveaux de permeéation s'appuient sur les délais de rupture, comme suit

Niveau de 1 2 3 4 5 6
performance

Temps de >10 >30 >60 >120 >240 >480
pénétration

(minutes)

Les résultats de dégradation indiquent le changement de la résistance & a perforation

des gants aprés exposition au produit chimique concerné. EN 1O 37452016, EN 150 374-5:2016

Protection contre les bactéries et les champignons : PASS
Protection contre les virus : PASS
Limites de protection

La protection contre les risques ou les dangers qui ne sont pas cités dans ce document
nest pas garantie. Ces informations ne refletent pas la dure réelle de protection sur
le lieu de travail,ni la différenciation entre les mélanges et les produits chimiques purs
La résistance chimique a été évaluée dans des conditions de laboratoire a partir
d'échantillons prélevés uniquement au niveau de la paume (3 lexception des cas ol la
manchette de gant de longueur supérieure ou égale a 400 mm a aussi &té controlée)

et ne concerne que le produit chimique objet de lessai. Elle peut étre différente si elle
est utilisée dans un mélange. Il est recommandé de vérifier que les gants sont adaptés
3 lusage prévu, car les conditions sur le lieu de travail peuvent différer de celles de
lessai type, en fonction de la température, de (abrasion et de la dégradation

Lorsquils sont usagés, les gants de protection peuvent offrir une résistance moindre
aux produits chimiques dangereux, en raison de altération de leurs propriétés
physiques. Les mouvements, les accrocs, les frottements ou la dégradation causée par
le contact avec les produits chimiques, etc. peuvent réduire considérablement la durée
réelle d'utilisation. Pour les produits chimiques corrosifs, la dégradation peut étre le
facteur le plus important & prendre en compte dans le choix des gants résistant aux
produits chimiques. Avant utilisation, il st recommande d'inspecter les gants afin de
s'assurer qu'ils ne présentent aucun défaut ou imperfection. S'ils sont endommaggs,
ne pas les utiliser et les jeter (présence d'un trou, d'une déchirure ou d'une coupure,
changement de couleur, etc). Ces gants sont 4 usage unique et doivent étre jetés

aprés lutilisation. La résistance a (a pénétration a été évaluée dans des conditions de
laboratoire et ne concerne que léprouvette objet de lessai. Ces gants ne contiennent
pas de substances a des niveaux connus ou suspectés de nuire a thygiene ou a la
santé de lutilisateur

Instructions de port
- Porter les gants Examiner le gant pour s'assurer quil ne présente pas de défauts

Aligner les doigts et le pouce du gant 4 Uaide de la main appropriée avant de
enfiler. Introduire les cing doigts dans la manchette. Passer le gant autour des
doigts et de la paume. Retirer les gants - Saisir le bord externe du gant  proximité
du poignet. - Retirer le gant en e retournant a lenvers. Tenir le gant avec lautre
main qui porte toujours un gant. - Glisser un doigt propre sous le poignet de lautre
gant, en faisant attention de ne pas toucher la partie externe du gant, pour éviter la
contamination.

Conservation et entretien
Conserver dans des conditions de température et d'humidité normales, en lieu propre,
couvert et ventilé. A employer avant le : voir emballage

Déclaration UE de conformité
Consultable sur www.ppe-dextercom

@ INDICAGAO/USO
Lote de 100 luvas descartaveis em vinil, transparente

Protecdo contra bacterias, fungos. Material:PV
£m conformidade com os requisitos do Regutamemo (UE) 2016/425 As luvas
respeitam os requisitos do regulamento EN 1S021420:2020 e

EN IS0 374-1:2016+A12018, EN ISO 374-5:2016

Niveis de desempenho EN IS0 374-1:2016+

EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Tipo C A1:2018/Type C
Letra Designacao Namero CAS Desempenho de Degradacao
quimica permeabilidade. média (%)
Nivel EN ISO EN SO 374~

374-12016+A1.2018 | 4:2019

K Hidroxido 1310-73-2 4 4%
de sodio
40%

Qs niveis de permeabilidade se baseiam nos tempos de penetracao da seguinte forma:

0s resultados de degradagao indicam a alteragdo na resisténcia & perfuragdo da luva

ap6s ser exposta aos produtos quimicos em questao. EN IS0 374-5:2016, EN ISO 374-52016.

Protegdo antibacteriana e antifingica : PASS
Protecao antivirus: PASS

Limites de protegdo

A protegao contra riscos ou perigos nao mencionados nesse documento no esta
garantida. Essa informagao nao reflete a duracao real da proteao em ambiente de
trabalho, nem a diferenciacao entre misturas e produtos quimicos puros. A resisténcia
quimica foi avaliada em condigoes de laboratorio, apenas com amostras da palma

e para os produtos quimicos testados. Ela pode ser diferente se utilizada em uma
mistura. E recomendado verificar se a luva é apropriada para o uso pretendido,

uma vez que, dependendo da temperatura, abrasao e degradacao, as condicoes

no local de trabalho podem diferir das dos testes padrao. Quando desgastadas, as
luvas de protegao podem oferecer menos resisténcia a produtos quimicos perigosos
devido a alteragdo nas suas propriedades fisicas. 0 movimento, enrosco, fricgao ou
degradagao provocados pelo contato com produtos quimicos, etc., podem reduzir
significativamente a duragdo real de uso. Para produtos quimicos corrosivos, a
degradago pode ser o fator mais importante a se considerar quando escolher luvas
resistentes a produtos quimicos. Antes do uso, & recomendado que as luvas sejam
examinadas para garantir que elas ndo possuem defeitos ou imperfeigoes. Caso
estejam danificadas, nao devem ser utilizadas e devem ser descartadas (presenca de
buracos, cortes ou rasgos, alteracao da cor, etc) Essas luvas nao contém substancias
conhecidas por causarem alergias. Os niveis de desempenho mencionados so validos
apenas para luvas novas. Esses niveis de desempenho sao obtidos através de testes
de laboratbrio em condigdes definidas pelos padraes. Antes do uso, as luvas devem
ser examinadas. Caso estejam danificadas, ndo devern ser utilizadas e devem ser
descartadas (presenca de buracos, cortes ou rasgos, alteracao da cor, etc) Essas luvas
séo descartaveis e devem ser descartadas apos o uso. A resisténcia a penetragao foi
avaliada em condicoes de laboratério e refere-se apenas a amostra testada

Instrucoes de uso

- Vestir Examine a luva para garantir que esta nao tem defeitos. Alinhe os dedos da
luva com a mao apropriada antes de a vestir. Cologue todos os dedos na abertura
Ajuste a luva aos dedos e & palma da méo. Retirar - Segure a extremidade da luva
perto do pulso. - Retire a luva virando-a do avesso. Segure a luva com a outra mao
ainda dentro da luva. - Deslize um dedo limpo debaixo do pulso da segunda luva,
tendo o cuidado de nao tocar no exterior da luva para evitar contaminagao. - Retire
aluvaa partir de dentro e junte as duas luvas. - Descarte as luvas,

Armazenamento e manuten;éo
Armazene em condictes de temperatura e umidade normais e em areas impas,
cobertas e ventiladas. Devem ser utilizadas antes de: ver embalagem

Declaragao de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

VIRUS

ENISO 7452016

Nivel de 1 2 3 4 5 6

desempenho

Tempo de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
penetracao

(minutos)

@ DENOMINACION/USO
Lote de 100 guantes de vinilo desechables,transparente.

Proteccion contra bacterias, hongos.

Material: PVC Cumple con los requisitos del reglamento (UE) 2016/425 El guante
cumple los requisitos de las normas EN 150214202020 y EN ISO 374-1:2016+A1:2018,
ENISO 374-5:2016.

Niveles de prestacion EN SO 374-1:2016+
EN IS0 374-1:2016+AT2018/ Tipo C A1:2018/Type C
Letra | Denominacion | NimeroCAS | Prestaciones Degradacion
quimica de permeacion media (%)
nivel EN 1SO EN IS0 374-

374-12016+A12018 | 42019

K Hidroxido de 1310-73-2 4 ~4%
sodio 40 %

Los niveles de permeacion se basan en los siguientes tiempos de penetracion:

ENISO 97452016
Niveles de 1 2 3 4 5 6

prestacion

Tiempo de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
penetracion

(minutos)

Los resultados de la degradacion indican el cambio en la resistencia a a perforacion
de los guantes después de la exposicion al producto quimico en cuestion. EN 1S 374~
5:2016, EN ISO 374-5:2016. Proteccion contra bacterias y hongos : PASS

Proteccion contra virus: PASS

Limites de proteccién

No se garantiza la protecci6n contra riesgos o peligros no mencionados en este
documento. Esta informacion no refleja (a duracién real de la proteccion en el lugar de
trabajo, ni la diferenciacion entre mezclas y productos quimicos puros. La resistencia
quimica se ha evaluado en condiciones de laboratorio solo a partir de muestras

de palmayy es solamente para el producto quimico que se ha probado. Puede ser
diferente si se utiliza en una mezcla. Se recomienda comprobar que los guantes son
adecuados para el uso previsto, ya que las condiciones en el lugar de trabajo pueden
diferir de las de la prueba estandar, dependiendo de la temperatura, la abrasion y

la degradaci6n. Una vez puestos, los guantes de proteccion pueden ofrecer menos
resistencia a las sustancias quimicas peligrosas como consecuencia de los cambios en
sus propiedades fisicas. Los movimientos, enganches, roces o degradaciones causados
por el contacto con productos quimicos, etc., pueden reducir considerablemente la
duracion real de uso. En el caso de productos quimicos corrosivos, la degradacion
puede ser el factor mas importante a tener en cuenta a a hora de seleccionar guantes
resistentes a productos quimicos. Se recomienda examinar los guantes antes de
utilizarlos para asegurarse de que no presentan defectos ni imperfecciones. Si estan
danados, no deben utilizarse y deben desecharse (presencia de un agujero, corte o
desgarro, cambio de color, etc). Estos guantes no contienen sustancias que causen
alergias. Los niveles de prestacion indicados solamente son validos para guantes
nuevos. Estos niveles de prestacion se obtienen a partir de pruebas de laboratorio
realizadas segdin las condiciones definidas por las normas. Los guantes deben ser
inspeccionados visualmente antes de su utilizacion. Si estan dafados, no deben
utilizarse y deben desecharse (presencia de un agujero, corte o desgarro, cambio de
color, etc). Estos guantes son desechables y deben tirarse después de su uso

La resistencia a la penetracion se ha evaluado en condiciones de laboratorioy se
relaciona solo con la muestra analizada.

Instrucciones de uso
- Colocacion Examine el guante para asegurarse de que no tiene defectos. Alinee los
dedos y el pulgar del guante con la mano adecuada antes de colocarlo. Introduzca
los cinco dedos en el manguito (puro). Ajuste el guante alrededor de los dedos y
delapalma. Retirada - Sujete el borde exterior del guante cerca de la murieca
- Retire el guante dandole la vuelta. Sujete el guante con la mano contraria que
todavia leva el guante. - Deslice un dedo limpio bajo la muneca del segundo
guante, teniendo cuidado de no tocar la parte externa del guante para evitar la
contaminacion. - Retire el guante desde el interior para envolver los dos guantes
juntos. - Deseche los guantes.

Almacenamiento y mantenimiento
Se deben almacenar en condiciones normales de temperatura y humedad, en locales
limpios, cubiertos y ventilados. Utilizar antes de: véase el embalaje

Declaracion UE de conformidad
Esta disponible en www.ppe-dextercom

@ XAPAKTHPISTIKA / XPHEH
3uokevacia pe 100 yavua Bivuliou Lag xprang, Sladavrg.

1pOCTAG(a AMO FAKTPICL, HOKNTEG
YAUKo: PVC (TToMUBIVUNOYAUPIBI0) SUHOPGUIVETAL HE TIG ATALTATEIG T0U KAVOVIOHOD
(EU) 2016/425 To yavtt hnpol 1§ anauroets twy mpotdnwy EN 1S021420:2020 kat
EN ISO 374-1:2016+A12018, EN ISO 374-52016.
EN ISO 374-1:2016+

Enineda andsoon; A1:2018/Type C
EN IS0 374-1 2015+m 2018/ Type C

pauua pantal ApIBUOC CAS Enineto Méon

ovopacia anésoong UNOBABHION
Slaneparomrag (%) EN 15O
ENISO374-12016 | -7 S0
+A12018

K Y6poteisio 1310-73-2 4 4%
varpiou
40%

Ta enineda slelouong pacifoviat oToug Xpdvoug SlaoTiaong we eENG;

Ertineso 1 2 3 4 5 6 ENISO 37452016
anésoong

Xpovog >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
Sleioduong

(Nerma)

Ta QIOENOLAA TG ATIOKOSBUNONG SElXVOLY Ty GAAQYF GV QVIOK TWV Yaviuby o
BIATPNON HETA MO EKBEAN 0TV OKE(a XNUIKY ovola. EN 1SO 374-5:2016, EN 1SO 374-5:2016.
Mpootacia and Bakwpla kat OKNTEG : PASS

Mpootaoia katd wv wv: PASS

‘Opta npootaciag

H TipooTa0la Mo KWBGVOUG o BeV QVAGEQOVIL OT0 TIApdv €yYpago sev elva

Juévn. OL QUi Bev a MV MPaYLATKT BIAPKELR TG
npOUtOOAOC otov xbpo eovacnoc OUTE T 51aPOPONOINOT HETAEH HEWYHATWY Kat Kadapwv
YKy 0UsLhY. H XNHKN QUToxH EXEL EKILINBEL OE EpYQOTNPIAKES CUVBHKEC G SElypata
TIAAAUNG MOVO Kal POVO yia T XNikn ouola mou efetagetal. Mropel va elvat slagpopeukn
£QV XPNOIHOTOLE(TAL OF pElypa. SUVIOTATAL VAl EAEYXETE OTL Ta yavTIa Elval KATAAANAG yia
MV MPOBAETIBLEVT XPioN, KABWG 0L GUVBRKEC IOV XWPO EPYTIAg UMOpEl va S1adépouy
anod g MPATUING SOKIUAG, aVAAoya Le T 8eppokpacta, v TP kal Ty unopaduion,
Otav GoplodVIaL, T MPOOTATEUTIKA YAVTIA UITOPEL VAL TIPOGPEPOUY JKPOTEPN QVIOXY O
EMUKIVBUVEG XNMIKEG OUGLEG AOYW AMAQYLLV OTIG GUOLKEG TOUG BIGTTEG, H petakivnan, o
TOOAAKWHA, TO TR{PIHO 1) 1) LTIOBABLION TTOL TPOKAACUVIAL QNG TV ENAPH HE XNUIKEG
0UOIEG K ATL LTIOPE( VOl eIhoouy ONPavTKG Ty TipaypauK Slapketa xpriong, Ma ta
BABOWIKA XTUIKG, T) GTIOKOBGUIION TIOE UG EIVAL G TUO GTUAVIIKGG TAPAYOVIa Tou
TIREELVa ANGBEL UTIOPN KLd Ty ENAOYH yavTidby QvBEKTKWY OTa Yuikd. Mpw ané m
PO, CUVIGTANaL  EMBEWLPNOT TV YAVELLY VA vt §IG0GNGTEL O Bev Tapovatétony
eNaTata A aréhetes, EQV £YOUV Unootel i, Bev péTeL va ypnoiorotodviat
KQl TIPEMEL VO cnoppm[ovml (unopcn ormc, KOTTG ¥y OKIO{HATOG, aMAayY| XpWwuatog
K ATL). AUTA TQ yaVTIQ BV TEEPLEXOLY OUTLEG TIOU Elva WwaTA G POKAAODY AANEPYIEG
Ta avadepopeva enineda anésoong LOXYouV HVO yia véa yavia. Autd ta eninesa
EMBOCEWY TPOKGTTIOLY QMO EPYACTNPIAKES SOKILEG UTI TIC GUVBTKEG, TIou 0plZovial ard
1ap6TuNa. MW A6 T XPron, 10 YAVTLA TPETE v EAEYYOVIQU OTTiké:, EQ €Xouv Uriootel
muxo Bev TIpETEL VaL xpnmuonoxouvmx Kau TpéMeL va anopplroviat (Uapgn oG, KOG
1) oKiolpatog, ahhayn XpWHATOg KATL). Ta yaviia autd elvat uag xerong Kat TpETeL va
TEnojVIaL pEta m xprion. H avtiotaon Sielasuon agionoyignke umo epyactnplakég
GUVBTIKEG KAl adOpa HOVO T0 BOKIIACHEVO SElyua.

08nyieg xpriong

- Tpotol popeBolY EEETA0TE 10 YAVt yia val PeaWwBEIte du Sev undpxouy ehatbpata,
EUBLYPLLIOTE Ta SXTUAT KAl TOV QVLXELG T0U YaVTIOD L 10 KATAAANAO XEPL MDY T0
OPEGETE. TOMOBETOTE KALTa MEVTE SAXTUAG L0 OTN HAVGETA. KAYTE T0 YAVl yupw
anod 1a 54YTUAG Kat T TaAGLN. Adaipean - MIAOTE TV EEWTEPIKT KD TOL YaVTIoU
KOVT& 01OV KaPTI®. - AQQIPECTE 10 YAVTL YUP(ZOVTAG T TIPOG 10 EEW. KOQTAOTE 10 YAt e
10 QUIBETO XEPL OTO OTIO[0 GOPATE AKALA YAVTL. - BAATE £a KaBAPS BAXIUAO KATW aMtd
10V KapIT6 10U BEVTEPOL YAVTIOU, TIPOTEXOVLAG VA IV QyYIEETE T0 EEWTEPIKG 10U YaVTIol
V10,0 QTIOQUVETE T POAVOT, - AGAIPEOTE T0 VAVTL QTG T0 ECWILEPLKO V1A vl KAEICETE
10 600 yavta pag. - Metdgee ta yavaa,

Ano81ikeuon kat ouvipnan
QUNATOETE UG KAVOVIKEG GUVBRKEC BEPLOKPATIAC KL LYPOTIAE KAl OE KABaPOUC,
OTEYaOHEVOUC KaL AEPTBEVOUS XPOUC, NG XPNotLonom el iply: BAEME cuokeuaola

AiAwon cuppdppwong EE
MGBEON OTO Www.ppe-dextercom

@ DESIGNAGAO/ UTILIZAGAO
Lote de 100 luvas descartaveis em vinil, transparente
Protegdo contra bactérias, fungos. Material: PVC
Em conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 As luvas
respeitam os requisitos do regulamento EN 1S021420:2020 e EN SO 374-12016+A1:2018,
EN IS0 374-52016.

Niveis de desempenho EN ISO 374-1:2016+
EN IS0 374-1:2016+A1:2018/ Tipo C A1:2018/Type C
Letra | Designagio | Namerocas | Nivelde Degradacdo
p desempenho de e
quimica média (%)
permeabilidade N IS0 374
ENISO 374-1:2016
+A12018 42019
K Hidroxido 1310-73-2 4 4%
de sodio
40%

Os niveis de permeabilidade baseiam-se nos tempos de penetracao da seguinte forma:

ENISOI52016
Nivel de 1 2 3 4 5 6

desempenho

Tempo de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
penetracao

(minutos)

0s resultados de degradagao indicam a alteragdo na resisténcia a perfuragéo da
luva apos ser exposta aos quimicos em questao. EN 1SO 374-5:2016 Protecao anti-
bacteriana e antifingica : PASS

Protecao anti virus: PASS

Limites de protegdo

Aprotecao contra riscos ou perigos nao mencionados neste documento no esta
assegurada. Esta informagao no reflete a duragao atual da protecao em ambiente

de trabalho, nem a diferenciagéo entre misturas e quimicos puros. A resisténcia
quimica foi testada em laboratorio, apenas com amostras da palma e apenas para

0s quimicos a serem testados. Pode ser diferente quando utilizada numa mistura.
recomendado verificar se a luva é a apropriada para a utilizaao pretendida, uma

vez que, dependendo da temperatura, abraso e degradagao, as condicoes no local
de trabalho podem diferir das dos testes padrao. Quando desgastadas, as luvas de
protegdo podem oferecer menos resisténcia a perigos quimicos devido a alteragdo
nas propriedades fisicas. 0 movimento, rasgoes, friccao ou degradagéo provocados
pelo contacto com quimicos, etc. podem reduzir significativamente a duragao atual de
utilizagao. Para quimicos corrosivos, a degradagdo pode ser o fator mais importante
aconsiderar quando se escolhem luvas resistentes a quimicos. Antes de utilizar, &
recomendado que as uvas sejam verificadas para se assegurar que nao possuem
defeitos ou imperfeicoes. Caso estejam danificadas, ndo deve ser utilizadas e
deven ser descartadas (buracos, cortes ou rasgoes, alteragdo da cor, etc). Estas luvas
nao contém substancias conhecidas por causar alergias. Os niveis de desempenho
mencionados sao validos apenas para luvas novas. Estes niveis de desempenho sao
obtidos através de testes de laborat6rio em condicbes definidas pelos padroes. Antes
da utilizago, as luvas devem ser verificadas. Caso estejam danificadas, nao devem ser
utilizadas e devem ser descartadas (contenham buracos, cortes ou rasgoes, alteragao
da cor, etc). Estas luvas sao descartaveis e devem ser eliminadas apos a utilizagao.
Aresisténcia a penetracao foi avaliada em condigoes de laboratorio e refere-se
apenas 3 amostra testada

Instrugdes de utilizagao

- Calcar Examine a luva para garantir que esta nao tem defeitos. Alinhe os dedos da
luva com a mao apropriada antes de a calgar. Coloque todos os dedos no punho,
Ajuste a luva aos dedos e palma da mao. Remover - Agarre a extremidade da luva
perto do pulso. - Retire a luva virando-a do avesso. Segure a luva com a outra mao
ainda dentro da luva. - Deslize um dedo debaixo do pulso da segunda luva, tendo o
cuidado de ndo tocar no exterior da luva para evitar contaminacao. - Retire a luva a
partir de dentro e junte as duas luvas. - Descarte as luvas,

Armazenamento e manu!encéo
Armazene em condicées de temperatura e humidade normais e em areas limpas,
cobertas e ventiladas. Devem ser utilizadas antes de: ver embalagem

Declaracao de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

@ OZNACZENIE/ UZYCIE
100 jednorazowych rekawic winy h, przezroczysty

Ochrona przed bakteriami, grzyba
Miater at PV Speinia wymagania Rozporzadzenia (UE) 2016/425 Rekawice spetniaja
wymagania norm EN 1S021420:2020 oraz EN 1SO 374-12016+AT:2018, EN SO 374-5:2016

Poziomy skutecznosci EN ISO 374-1:2016+
EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Typ C A1:2018/Type C
Litera | Oznaczenie | Numer CAS Wydajnose/ Srednia
chemiczne o0dpornosé na degradacja
przenikanie (%) EN1SO
poziom EN ISO 374-42019

374-12016+A1:2018

K Wodorot- 1310-73-2 4 4%
lenek sodu
40%

Poziomy przenikania oparte sa na nastepujacych czasach przebicia

ENISO ST 52015
Poziomy 1 2 3 4 5 6

skutecznosci

Czaspenetracji | >10 | =30 >60 | >120 5240 | >480 VIRUS
(w minutach)

Wyniki degradacji wskazuja na zmiane odpornosci rekawic na przebicie po ekspozycii
na dana substancje chemiczna. EN SO 374-1:2016, EN ISO 374-5:2016.

Ochrona przed bakteriami i grzybami : PASS

Ochrona przed wirusami: PASS

Limity ochrony

Ochrona przed ryzykiem lub zagrozeniami niewymienionymi w niniejszym
dokumencie nie jest gwarantowana Informacje te nie odzwierciedlajg rzeczywistego
czasu trwania ochrony w miejscu pracy, i rozroznienia miedzy mieszaninami a
czystymi substancjami chemicznymi. Odpornos¢ chemiczna zostata oceniona w
warunkach laboratoryjnych wytacznie na podstawie probek na rekawicy i dotyczy
testowanej substanciji chemicznej. Moze sie ona rézni¢ w przypadku uzycia w
mieszaninie. Zaleca sie sprawdzenie, czy rekawice sa odpowiednie do zamierzonego
zastosowania, poniewaz warunki w miejscu pracy moga réznic sie od warunkow
standardowego testu w zaleznosci od temperatury, Scieralnosci i degradaci
Podczas uzytkowania rekawice ochronne moga zapewnia mniejsza 0dpornosé na
niebezpieczng substancje chemiczng ze wzgledu na zmiany wtasciwosci fizycznych.
Przesuniecia, rozdarcia, przetarcia, degradacja, spowodowane kontaktem z
substancjami chemicznymi itp., moga znacznie Skrocié rzeczywisty czas uzytkowania
W przypadku zracych Srodkow chemicznych degradacja moze by¢ najwazniejszym
czynnikiem branym pod uwage przy doborze rekawic odpornych na chemikalia.
Przed uzyciem sprawdzac rekawice pod katem nieprawidtowosci i uszkodzen. Jesli
Zzostaty one uszkodzone, nie wolno ich uzywac i nalezy je wyrzuci (obecnosé dziury,
przeciecia lub rozdarcia, zmiana koloru itp. ). Rekawice te nie zawieraja substancji, o
ktdrych wiadomo, ze powoduja alergie. Wymienione poziomy skutecznosci dotycza
wytacznie nowych rekawic. Te poziomy skutecznosci sa uzyskiwane podczas testow
laboratoryjnych w warunkach okreglonych przez normy. Przed uzyciem rekawice
nalezy sprawdzi¢ wzrokowo. Jesli zostaty one uszkodzone, nie wolno ich uzywac

i nalezy je wyrzucié (obecnosé dziury, przeciecia lub rozdarcia, zmiana koloru itp. ).
Rekawice te sa jednorazowe i po uzyciu nalezy je wyrzucié. Odpornosc na penetracje
zostata oceniona w warunkach laboratoryjnych i dotyczy tylko badanej probki

Instrukcje uzytkowania
- Zaktadanie Sprawdz rekawice, aby upewnic sie, ze nie maja zadnych uszkodzen

Przed zatozeniem wyrownaj palce i kciuk rekawicy z odpowiednig dtonia. Wioz
wszystkie piec palcow do rekawicy. Dopasuj rekawice wok6t palcow i dioni
Zdejmowanie - Chwycic zewnetrzna kraweds rekawicy w poblizu nadgarsta.
 Zdjat rekawice, odwracajac ja na lewa strone. Przytrzymac rekawice druga
dtonia trzymana w rekawicy. - Wsunac czysty palec pod nadgarstek drugiej
rekawicy, uwazajac, nie dotykajac zewnetrznej strony rekawicy, aby uniknac
zanieczyszczenia. - Zdjac rekawice dotykajac od wewnatrz, aby ztozy€ obie
rekawice razem. - Wyrzucic rekawice.

Przechowywanie i konserwacja
Przechowywat w pomieszczeniach o normalnej temperaturze i wilgotnosci, czystych,
zadaszonych i wentylowanych. Do uzycia przed: patrz opakowanie.

Deklaracja zgodnosci UE
Dostepna pod adresem www.ppe-dextercom

G DESIGNAZIONE / USO
Set di 100 guanti monouso in vinile, trasparente.
Protezione contro batteri, funghi e virus. Materiale:PVC.

Conforme ai requisiti del Regolamento (EU) 2016/425 Il guanto soddisfa i requisiti
della norma EN 1S021420:2020 e della norma EN ISO 374-1:2016+A1:2018, EN 1SO 374-5:2016,

Livelli di prestazione EN IS0 374-1:2016+
EN ISO 374-12016+A12018/ Tipo C A1:2018/Type C
Lettera Denominazione Numero CAS Prestazioni di Degradazione
chimica permeazione | media (%) (%)
Livello EN ISO EN SO 374~
374-1:2016 42019
+A1:2018
K Idrossido di 1310-73-2 4 -4%
sodio 40%

I livelli di permeazione si basano sui tempi di penetrazione come segue:

Livellodi prestazione | 1 2 3 4 5 6 ENISOaTesEnNG
VIRUS

Tempo di penetra- >0 | >30 | >60 | >120 | >240 | >480

zione (minuti)

I risultati della degradazione indicano a variazione della resistenza alla perforazione
dei guantiin seguifoa esposizione alla sostanza chimica in questione. EN 1SO 374~
5:2016, EN IS0 374-5:2016. Protezione contro batteri e funghi: PASS

Protezione contro i virus: PASS

Limiti di protezione

Non & garantita la protezione da rischi o pericoli non menzionati in questo documento.
Queste informazioni non riflettono leffettiva durata della protezione sul posto di
lavoro, né la differenziazione tra miscele e sostanze chimiche pure. La resistenza
chimica & stata valutata in condizioni di laboratorio solo su campioni di palmo e
riguarda solo la sostanza chimica testata. Potrebbe essere diversa se utilizzata in una
miscela. Si raccomanda di verificare che i guanti siano adatti alluso previsto, poiché
le condizioni sul posto di lavoro possono essere diverse da quelle del test standard, a
seconda della temperatura, dellabrasione e della degradazione. Una volta indossati,
i guanti protettivi possono offrire una minore resistenza alle sostanze chimiche
pericolose a causa dei cambiamenti delle loro proprieta fisiche. Il movimento,
limpigliamento, lo sfregamento ol degrado causato dal contatto con le sostanze
chimiche, ecc. possono ridurre significativamente la durata effettiva dellutilizzo. Nel
caso di sostanze chimiche corrosive, il degrado pud essere il fattore pitl importante
da considerare nella scelta dei guanti resistenti alle sostanze chimiche. Prima
delluso, & consigliabile ispezionare i guanti per verificare che non presentino difetti
oimperfezioni. Se sono danneggiati, non dovrebbero essere utilizzati e dovrebbero
essere gettati (presenza di fori, tagli o strappi, cambiamento di colore, ecc.) Questi
guanti non contengono sostanze note per causare allergie. | livelli di prestazione
indicati sono validi solo per guanti nuovi. Questi guanti non contengono sostanze note
per causare allergie. | livelli di prestazione indicati sono validi solo per guanti nuovi
Questi livelli di prestazione sono stati ottenuti da test di laboratorio nelle condizioni
definite dagli standard. Prima delluso, i guanti devono essere ispezionati visivamente.
Se sono danneggiati, non devono essere utilizzati e devono essere gettati (presenza di
fori, tagli o strappi, cambiamento di colore, ecc) Questi guanti sono monouso e devono
essere gettati via dopo l'uso. La resistenza alla penetrazione & stata valutata in
condizioni di laboratorio e si riferisce solo al campione testato.

Istruzioni per luso

Indossare i guanti Esaminare il guanto per verificare che non vi siano difetti Allineare
le dita e il pollice del guanto alla mano appropriata prima di indossarlo Inserire tutte
e cinque le dita nel polsino. Sistemare il guanto intorno alle dita e al palmo. Rimozione
- Afferrare il bordo esterno del guanto vicino al polso. - Togliere il guanto girandolo al
rovescio. Tenerlo con la mano opposta ancora guantata. - Far scorrere un dito pulito
sotto il polso del secondo guanto, facendo attenzione a non toccare lesterno del
guanto per evitare contaminazioni. - Rimuovere il guanto dall'interno per fare un unico
pacchetto dei due guanti.- Gettar via i guanti

Conservazione e manutenzione

Conservare in condizioni normali di temperatura e umidita e in locali puliti, coperti e
ventilati. Da utilizzare prima di: vedi confezione.

Dichiarazione di conformita CE
Disponibile su www.ppe-dextercom

@ OMNUC/BUKOPUCTAHHSA
Haip i3 100 OAHOPA30BYIX BIHINOBIAX PyKaBHLib, MPO3OPHIA

33XI1CT Bifl 63KTEPIMA, FPUGKiE
MaTepian: MBX BIANOBIAaE BUMOraM, BCTaHOBNEHMM y Pernameni (EC) 2016/425
PyKaBMUA BIAMOBIAAE BUMOraM CTaHAapTie EN 1S021420:2020 Ta
EN IS0 374-1:2016+A12018, EN ISO 374-52016.
EN SO 374-1:2016+

PiBHi eKcnnyaTauiiiHUX BacTUBOCTE A1:2018/Type C
ENISO 374-1:2016+A1:2018/ Tun C

Nitepa | Cumson Homep CAS MpokvKaloda Cepentn
xiMiof 3paTHiCTL nerpanays
pevoBIHI piets EN 1SO (%) EN1SO

374-12016+A12018 | 374- 42019

K rigpokcug 1310-73-2 4 4%
HaTpito
40%

PiBHI NPOHUKHOCTI FPYHTYIOTECA Ha YaCi NPOHUKHEHHS, AK NOKa3aHO HIDKUe

ENISO STA 52016
PigeHb 1 2 3 &4 5 6
excrnyaTaLinHux
BRacTuBoCTEN

VIRUS
Yac >10 >30 >60 >120 >240 >480
MIPOHNKHEHHS
(xeynuHn)

1po AerpanaLifo CBIAMTS 3Mika CTIKOCTI pyKaBHLb 40 NPOKOMIS Micns BrABY
BIAMOBIAHOI XiMiuHOI peuoBIHIA. EN 1O 37452016, EN ISO 374-52016.

3aXVCT Bif 6aKTepii: PASS  3axicT Bifl Bipycie: PASS

Mexi 3axucty

3aXVCT B PU3VIKiE 360 HEGE3MeEK, He 3rafaHyX y LOMY AOKYMEHTI, He
rapaHTyeTHCA. List iHGOPMALIis He BAOBPaXaE GaKTUHy TPUBANICTb 3aXMCTY

Ha POBOHOMY MiCLli, a TAKOX PI3HULIO Mirk CyMILIaMY Ta YACTHMM XiMI4HIMU
PeUoBIHaMI XiMIUHa CTIMKICTb OLiiHI0BANACH B NAGOPATOPHIX YMOBaX MIULLIE Ha
3paskax P06 i3 [0MOHI | CTOCYETLCS AIMLLIE AOCTIIAKYBAHOI XIMIUHO! peuosHi. Y pasi
BUKOPVICTaHHS B CYMILLIi BOHE MOXKE BIAPISHATUCA. PEKOMEHAYETCA MEPEBipUTH,
41 NAXOAATS PYKABULI AAT1A BUKOPVICTAHHA 32 NPU3HAUEHHAM, OCKINbKM YMOBU

Ha POBOOMY MiCLii MOXYTb BIAPI3HSTVICA Bif} YMOB CTaHAAPTHONO BUMPOGYBAHHA
3ar1€XHO Bifl TEMMEPATYPY, 3HOCY | AErPaaaLil. 3HOLLIEH] 3aXVCHi PyKaBULI MOXYTH
6YTI MEHLLI CTIVKIMU FI0 HEGE3MMHIX XiMIHVX PEUOBUH UYEPe3 3MiHY IXHIX Gi3niHiX
BNacTIBOCTei. MepeMiLLieHHs, 3auinaHis, CTUPaHHA a60 Aerpagalis, BHacifok
KOHTaKTY i3 XIMIUHIIMM PEHOBUHAMM TOLLIO, MOXYTb 3HAUHO CKOPOTUTM GaKTUHY
TPMBANICTS BUKOPUCTAHHS. 19 aTPECHBHMX XiMiUHIX PEHOBUH AerpanaLjis Moxe
6YTIN HAlBaXKIMBILLIMM YMHHUKOM, KW CTIIR, BPAXOBYBATY Mif} 4aC BUGOPY XiMI4HO
CTilKVX PyKaBLb. Meperl BUKOPHICTaHHSIM PEKOMEHAYETSCA OrNsiHY TH pyKasuLl,
LL06 NePEKOHATYCA, LLIO BOHM HE MaioTb AEGEKTiE a60 HeAonikie. AKLLIO BOHY
NOLLIKOFKEH, IX He MOXHA BUIKODVICTOBYBATH Ta HEOBXIRHO BIKMHYTH (HARBHICTE
AipOK, NMopisie a60 Po3puBie, 3Mita KONLOPY TOLLIO). Lii PyKaBULY HE MICTATS PEMOBUH,
i MOXKY Tb CTIPUUMHIATIA ANeprito. 3a3HaveH] PIBHi eKCNyaTaLliiiHINX BNacTUBOCTe!
AIViCHI NLLIE ANf HOBWX PyKaBMLb. PIBHi EKCMNYaTALLHUX BACTUBOCTEN!
FPYHTYIOTBCS Ha PeayrbTaTax NabopaTopHYX AOCNIMKEHs, MPOBEHEHIX BIAMOBIAHO
0 YMOE, BU3HaUEHYX CTaHAAPTaMY. [1epen BUKOPUCTAHHSAM PyKaBuLi NOTPIGHO
Bi3yarbHO OrMAHY TV, SIKLLIO BOHM MOLLIKOFXEH, X He MOXHa BUKOPVCTOBYBATY Ta
HEOBXIHO BUKMHY TV (HaRBHICTL AIDOK, MOPI3iE 360 PO3PHIBIE, 3MiHa KONLOPY TOLLO).
PyKaBMLi AN OHOPA30BOT0 BUKOPYCTaHHS, MICNS BUKOPUCTaHHS iX MOTPIGHO
BUKMHYTW. CTIMKICTb 40 MPOHUKHEHHA Gy1a OLjiHeHa B N1a60paTOpHIAX yMOBAX i
CTOCYETHCA NALLIE AOCNIAKYBAHOTO 3pa3Ka.

IHCTPYKLii 1140730 HOCiHHS

- OnArakHA OrMAHLTE PYKaBLIO, LLI0G MEPEKOHATVCA Y BIACYTHOCTI AedeKTiE
Mepes TvM, Sk HaAAraTV PYKABUILIO, BUPIBHATE NarbUi | BENMKII Naneds Ha
BIANOBIAHIY Pywi. NIPOCYHBTe BCi MATS NanbLiE Nif MaHeT. ORATHITS pyKasnLio
Ha NanbLi Ta AONOHIO. 3HiMaHHs - BiSbMITbCA 3a 30BHILLIMIVA KDalt pyKaBuLi 6ina
3aMACTS. - 3HIMITb PYKABULIO, BNBEPHYBLLIN i HABUBOPIT. TPUMITe PyKaBULIO
IHLLIOIO PYKOIO, He 3HiMai0uM .- [IPOCYHLTE YACTWIA Nanews Nif 3amACTa APyroi
PyKaBILL, HAMAratUVCh He TOPKATUCS 30BHILLIHE0I CTOPOHM PyKaBHL, LLIOG
YHUKHYTU 336PYAHEHHSA. - 3HIMITb PYKABULIO 3 BRYTPILLIHBOI CTOPOHY TaK, LIS
MOMICTUTY OBUABI PYKaBHL|i OfIHa B IHLLIY. - BUKIHETE pyKaBuLi

36epiraHHa Ta gornsg
36epiraiiTe 3a HOPMArbHIX YMOB TEMMEPATYPM | BOSIOTOCTI, Y YACTVIX, 3aKPUTHX Ta
NPOBITPIOBAHMX MPUMILLIEHHSX. OTPIGHO BIKOPUCTATY [10: B, YIaKOBKY

€C Aeknapauyis BignosigHocTi
HocTynHa Ha Be6canTi www.ppe-dextercom
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DENUMIRE/UTILIZARE

pachet de 100 manusi de vinil de unica folosinta, transparents

Protectie impotriva bacteriilor, ciupercilor. Material: PVC

Respect cerintele Regulamentului (UE) 2016/425 Manusa

indeplineste cerintele EN 15021420:2020 si EN SO 374-1:2016+A1:2018, EN ISO 374-5:2016,

EN IS0 374-1:2016+

Niveluri de performanta
A1:2018/Type C

EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Tip C

Litera | Denumire Numar CAS performanta de Degradare
chimica permeabilitate medie (%)
Nivel EN 1SO ENISO 374-
374-12016+A12018 | 42019
K Hidroxid de 1310-73-2 4 4%
sodiu 40%

Nivelurile de permeabilitate se bazeaza pe timpii de strapungere, dupd cum urmeaza

Rezultatele degradaril indic modificarea rezistenteila perforare a manusilor dupa
expunerea la substanta chimica in cauza. EN IS0 374-5:2016 Protectie impotriva
bacteriilor si ciupercilor : PASS

Protectie impotriva virusurilor: PASS

Limite de protectie

Protectia impotriva riscurilor sau pericolelor care nu sunt mentionate in acest
document nu este garantat3. Aceste informatii nu reflects durata reald a protectiei

la locul de munci i nici diferentierea intre amestecuri si substante chimice pure
Rezistenta chimica a fost evaluata in conditii de laborator numai din probe prelevate
din palma si se refera numai la substanta chimica testata. Aceasta poate fi diferita
daca este utilizata intr-un amestec. Se recomanda sa verificati daca manusile sunt
adecvate pentru utilizarea prevazuta, deoarece conditiile de la locul de munc pot fi
diferite de cele din testul standard, in functie de temperatura, abraziune si degradare.
Atunci cand sunt purtate, manusile de protectie pot oferi o rezistenta mai micé la
substantele chimice periculoase din cauza modificarilor proprietatilor lor fizice.
Miscarea, agitarea, frecarea sau degradarea cauzati de contactul cu substante
chimice etc. poate reduce semnificativ durata reala de utilizare. In cazul substantelor
chimice corozive, degradarea poate fi cel mai important factor de lat in considerare la
alegerea manusilor rezistente la substante chimice. nainte de utilizare, se recomanda
inspectarea manusilor pentru asigurarea faptului c3 acestea nu prezint3 defecte sau
imperfectiuni. in cazul in care sunt deteriorate, acestea nu trebuie utilizate si vor fi
aruncate (existenta gaurilor, téieturilor sau rupturilor, modificari de culoare etc). Aceste
manusi nu contin substante cunoscute a provoca alergii. Nivelurile de performantd
mentionate sunt valabile numai pentru manusi noi. Aceste niveluri de performanta
sunt obtinute in urma unor teste de laborator in conditiile definite de standarde.
inainte de utilizare, se recomands inspectarea vizuald a manusilor In cazul in care sunt
deteriorate, acestea nu trebuie utilizate si vor fi aruncate (existenta gaurilor, tiieturilor
sau rupturilor, modificari de culoare etc). Aceste manusi sunt de unica folosint3 si
trebuie aruncate dupa utilizare. Rezistenta la penetrare a fost evaluata in conditii

de laborator si se referd numai la esantionul testat.

Instructiuni de purtare

- Aplicare Examinati manusa pentru a va asigura ca nu prezinté defecte. Aliniati
degetele si degetul mare al manusii cu ména corespunzatoare inainte de a o
imbraca. Introduceti toate cele cinci degete in manseta. Ajustati manusa in jurul
degetelor si al palmei. Indepartare - Apucati marginea exterioara a manusii in
apropierea incheieturii mainii. - Indepartati manusa intorcand-o pe dos. Tineti
manusa cu mana opusa aflatd inca in manusa. - Bagati un deget curat sub
incheietura celei de-a doua manusi, avand grija sa nu atingeti partea exterioara a
manusii pentru a evita contaminarea. - indepartati manusa dinspre interior pentru
ainfasura cele doud manusi unain cealalta. - Aruncati manusile.

Depozitare siintretinere
Depozitati in conditii normale de temperatura si umiditate, in spatii curate, acoperite si
ventilate. A se utiliza nainte de: a se vedea ambalajul

Declaratia de conformitate UE
Disponibild pe www.ppe-dextercom

ENISO 37452016

Nivel de 1 2 3 4 5 6

performanta

Timp de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
penetrare

(minute)

@

BESTEMMING/GEBRUIK
Set van 100 vinyl wegwerphandschoenen, giennomsiktig
Bescherming tegen bacterién en schimmels. Materiaal: PVC.

Voldoet aan de vereisten van Verordening (EU) 2016/425 De handschoen voldoet aan de vereisten

van EN 15021420:2020 en EN ISO 374-1:2016+A1:2018,EN 1SO 374-5:2016.

EN IS0 374-1:2016+
A1:2018/Type C

Prestatieniveaus
EN IS0 374-1:2016+A1:2018/ Type C

Letter | chemische | CAS-nummer | Permeatievermogen | Gemiddelde
benaming niveau EN ISO degradatie
374-12016+A1:2018 (%) EN SO
374- 4:2019
K Natriumhy- 1310-73-2 4 -4%
droxide
40%
De permeatieniveaus zijn gebaseerd op doorbraaktijden als volgt:
ENISOaTesi20ts
Prestatieniveau | 1 2 3 4 5 6
Penetratietijd >10 | >30 | >60 | >120 | >240 | >480 VIRUS
(minuten)

De degradatieresultaten duiden de wijziging in perforatieweerstand aan van de
handschoenen na de blootstelling aan het betrokken chemisch product. EN 1SO 374~
5:2016 Bescherming tegen bacterién en schimmels : PASS

Bescherming tegen virussen: PASS.

Beschermingslimieten

Bescherming tegen risico’s of gevaren die niet in dit document worden genoemd,
wordt niet gegarandeerd. Deze informatie weerspiegelt niet de werkelijke
beschermingsduur op de werkplek, noch het onderscheid tussen mengsels en

zuivere chemische stoffen. De chemische weerstand is alleen beoordeeld onder
laboratoriumomstandigheden van palmmonsters en is alleen voor de geteste
chemische stof Het kan anders zijn als het wordt gebruikt in een mengsel. Het wordt
aanbevolen om te controleren of de handschoenen geschikt zijn voor het beoogde
gebruik, aangezien de omstandigheden op de werkplek kunnen verschillen van die in
de standaarditest, afhankelijk van temperatuur, slijtage en degradatie. Beschermende
handschoenen kunnen bij het dragen minder weerstand bieden tegen gevaarlijke
chemicalién door veranderingen in hun fysische eigenschappen. Beweging, knellen,
wrijven of degradatie door contact met chemicalién enz. kunnen de werkelijke
gebruiksduur aanzienlijk verkorten. Voor bijtende chemicalién is degradatie misschien
wel de belangrijkste factor om te overwegen bij het selecteren van chemisch
bestendige handschoenen. Voor gebruik wordt aanbevolen om de handschoenen

te inspecteren om er zeker van te zijn dat ze geen defecten of onvolkomenheden
vertonen. Als ze beschadigd zijn, mogen ze niet worden gebruikt en moeten ze worden
weggegooid (gaten, sneden of scheuren, kleurverandering, enz). Deze handschoenen
bevatten geen stoffen waarvan bekend is dat ze allergieén veroorzaken. De vermelde
prestatieniveaus gelden alleen voor nieuwe handschoenen. Deze prestatieniveaus
worden verkregen uit laboratoriumtesten onder de voorwaarden die zijn bepaald door
de normen. Vo6r gebruik moeten de handschoenen visueel worden geinspecteerd.

Als ze beschadigd zijn, mogen ze niet worden gebruikt en moeten ze worden
weggegooid (aanwezigheid van een gat, snee of scheur, kleurverandering, enz.).

Deze har \ Zijn rphandschoenen en moeten na gebruik worden
‘weggegooid. De penetratieweerstand is onder laboratoriumomstandigheden
beoordeeld en heeft uitsluitend betrekking op het geteste exemplaar.

Instructies voor het dragen
- Trek de handschoenen aan Inspecteer de handschoen op eventuele defecten

Leg de vingers en duim van de handschoen op &én lijn met de juiste hand voordat
u de handschoen aantrekt. Steek alle vilf de vingers in de handschoenmanchet.
Modelleer de handschoen rond de vingers en de handpalm. Verwijderen - Grijp de
buitenrand van de handschoen bij de pols. - Verwijder de handschoen door hem
binnenstebuiten te keren. Houd de handschoen vast met de andere hand die nog
steeds gehandschoend is. - Schuif een schone vinger onder de pols van de tweede
handschoen en zorg ervoor dat u de buitenkant van de handschoen niet aanraakt
om contaminatie te voorkomen. - Verwijder de handschoen vanuit de binnenkant
om de twee handschoenen samen te voegen. - Gooi de handschoenen weg

Bewaren en onderhoud
Bewaren bij normale temperatuur en vochtigheid en in schone, afgedekte en
geventileerde ruimten, Houdbaar tot: zie verpakking

EU-conformiteitsverklaring
Beschikbaar op www.ppe-dextercom

DESIGNATION/USE

Set of 100 disposable vinyl gloves, transparant

Protection against bacteria and fungi. Material: PVC.

Complies with the requirements of Regulation (EU) 2016/425 The glove meets the
requirements of EN 150214202020 and EN ISO 374-1:2016+A12018,EN ISO 374-5:2016,

EN IS0 374-52016
Performance levels ENISO 374-1:2016+

EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Type C A1:2018/Type C
Letter | chemical CASNumber | Permeation Average
designation performance degradation
level EN1SO (%) EN1SO
374-12016+A12018 | 374- 4:2019
K Sodium 1310-73-2 4 4%
hydroxide
40%

The permeation levels are based on breakthrough times as follows:

ENISOTTesEnNG
performance 1 2 3 4 5 6

level

Penetration >10 | 30 | 60 | >120 | >260 | »480 VIRUS
time (minutes)

The degradation results indicate the change in puncture resistance of the gloves after
exposure to the chemical concerned. EN 1SO 374-5:2016 Protection against bacteria
and fungi: PASS Protection against viruses: PASS

Protection limits

Protection against risks or hazards not mentioned in this document is not guaranteed.
This information does not reflect the actual duration of protection in the workplace,
nor the differentiation between mixtures and pure chemicals. Chemical resistance has
been assessed under laboratory conditions from palm samples only and is only for
the chemical being tested. It may be different if used in a mixture. It is recommended
to check that the gloves are suitable for the intended use, as conditions in the
workplace may differ from those in the standard test, depending on temperature,
abrasion and degradation. When worn, protective gloves may offer less resistance to
hazardous chemicals due to changes in their physical properties. Movement, snagging,
rubbing or degradation caused by contact with chemicals, etc,, can significantly
reduce the actual duration of use. For corrosive chemicals, degradation may be the
most important factor to consider when selecting chemical resistant gloves. Before
use, it is recommended that gloves are inspected to ensure that they are free from
defects or imperfections. If they are damaged, they should not be used and should be
discarded (holes, cuts or tears, change in colour, etc.). These gloves do not contain any
substance at levels that are known to, or suspected to, adversely affect user hygiene
or health. The performance levels mentioned are only valid for new gloves. These
performance levels are obtained from laboratory tests under the conditions defined
by the standards. Before use, gloves should be visually inspected. If they are damaged,
they must not be used and must be discarded (presence of a hole, cut or tear, change
in colour, etc.). These gloves are disposable ones and must be thrown away after use.
The penetration resistance has been assessed under laboratory conditions and relates
only to the tested specimen

Wearing instructions

- Putting on Examine the glove to ensure that there are no defects. Align the fingers
and thumb of the glove with the appropriate hand before donning. Insert all five
fingers into the cuff. Trim the glove around the fingers and palm. Removal - Grasp
the outer edge of the glove near the wrist. - Remove the glove by turning it inside
out. Hold the glove with the opposite hand still gloved. - Slide a clean finger under
the wrist of the second glove, taking care not to touch the outside of the glove to
avoid contamination. - Remove the glove from the inside to enclose the two gloves
together - Discard the gloves.

Storage and maintenance
Store under normal temperature and humidity conditions and in clean, covered and
ventilated rooms. To be used before: see packaging

EU Declaration of Conformity
Available at www.ppe-dextercom

Veuillez lire les informations donner par le
fabricant.  Consulte la  informaci6n
proporcionada por el fabricante. Consultea
informagdo dada pelo fabricante. Leggere
le informazioni fornite dal costruttore.

p apéys Tov \. Patrz
Tnformac] przez prod Ureticl tarafindan
verilen bilgilere bakin. Vezi informatiile furnizate de producitor.
MpouuTaiiTe BKa3iBkM BUPOGHUKA. (MOTpHTE yKasakHe no
kenyaraunu. See information supplied by the manufacturer.
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Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen CAT.I I I

Ext 97, Sandton, 2191 Johanneshurg, Gauteng, 2177

South AfricaTel: +2710 4938000 Email: contacteleroymerlin.
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Leroy Merlin) Capitais 4020-5376 Demais Regides 0800-0205376 - UA: Imnoprep
(BtpoShwk): TOB «Tepya Mepnen Ykpaika», 04201 Yipaia, M.Kuis, Byn. MonapHa 174,
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Shandong Xingyu Gloves Co., Ltd. Middle of Yaogian v

Road, Gaomi Economic Development Zone, Weifang. @

ADEO key 83035306 RX R e gN
Size:10XL

Made in China / Pas de Origem: China / BuroTosneno 8 Kuai.

@ DESCRIPTION / EMPLOI
Lot de 100 gants jetables en vinyle, transparent.
Protection contre les bactéries, champignons.
Matiére : PVC Le produit est conforme aux exigences du réglement (UE) 2016/425
Les gants remplissent les exigences des normes EN 1S021420:2020 et
EN SO 374-1:2016+A1:2018, EN 1SO 374-5:2016.
EN ISO 374-1:2016+

Niveaux de performance A1:2018/Type C
EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Type C

Lettre | nom NuméroCAS | Performance Dégradation
chimique de perméation moyenne (%)
niveau EN SO EN SO 374-

374-12016+A1.2018 | 4:2019

K Hydroxyde 1310-73-2 4 4%
de sodium
40%

Les niveaux de permeéation s'appuient sur les délais de rupture, comme suit

Les résultats de dégradation indiquent le changement de la résistance a la perforation
des gants aprés exposition au produit chimigue concerné. EN SO 374-52016
Protection contre les bactéries et les champignons : PASS

Protection contre les virus : PASS

Limites de protection

La protection contre les risques ou les dangers qui ne sont pas cités dans ce document
n'est pas garantie. Ces informations ne reflétent pas la durée réelle de protection sur
e lieu de travail, ni la différenciation entre les mélanges et les produits chimiques purs.
La résistance chimique a été évaluée dans des conditions de laboratoire & partir
déchantillons prélevés uniquement au niveau de la paume ( lexception des cas ol la
manchette de gant de longueur supérieure ou égale a 400 mm a aussi été controlée)
et ne concerne que le produit chimique objet de Uessai. Elle peut étre différente si elle
est utilisée dans un mélange. Il est recommandé de vérifier que les gants sont adaptés
alusage prévu, car les conditions sur le lieu de travail peuvent différer de celles de
lessai type, en fonction de la température, de labrasion et de la dégradation

Lorsqu'ils sont usagés, les gants de protection peuvent offrir une résistance moindre
aux produits chimiques dangereux, en raison de Ualtération de leurs propriétés
physiques. Les mouvements, les accrocs, les frottements ou la dégradation causée par
le contact avec les produits chimiques, etc. peuvent réduire considérablement la durée
réelle d'utilisation. Pour les produits chimiques corrosifs, la dégradation peut étre le
facteur le plus important & prendre en compte dans e choix des gants résistant aux
produits chimigues. Avant utilisation, il est recommandé d’inspecter les gants afin de
sassurer quiils ne présentent aucun défaut ou imperfection. S'ils sont endommagés,
ne pas les utiliser et les jeter (présence d'un trou, d'une déchirure ou d'une coupure,
changement de couleur, etc). Ces gants sont a usage unique et doivent étre jetés

aprés lutilisation. La résistance a la pénétration a été évaluée dans des conditions de
laboratoire et ne concerne que éprouvette objet de lessai. Ces gants ne contiennent
pas de substances a des niveaux connus ou suspectés de nuire a lhygiéne ou a la
santé de lutilisateur.

Instructions de port
- Porter les gants Examiner le gant pour s'assurer quil ne présente pas de défauts

Aligner les doigts et le pouce du gant 4 Uaide de la main appropriée avant de
lenfiler Introduire les cing doigts dans la manchette. Passer le gant autour des
doigts et de la paume. Retirer les gants - Saisir le bord externe du gant a proximité
du poignet. - Retirer le gant en e retournant a lenvers. Tenir le gant avec lautre
main qui porte toujours un gant. - Glisser un doigt propre sous le poignet de lautre
gant, en faisant attention de ne pas toucher la partie externe du gant, pour éviter la
contamination.

Conservation et entretien
Conserver dans des conditions de température et dhumidité normales, en lieu propre,
couvert et ventilé. Aemployer avant le : voir emballage

Déclaration UE de conformité
Consultable sur www.ppe-dextercom

@ INDICAGAO/USO
Lote de 100 luvas deccartaveis em vini tranparente
Protecao contra bactérias, fungos. Matérial

Em conformidade com os requisitos do Regmamemo (UE) 2016/425 As luvas
respeitam os requisitos do regulamento EN 1S021420:2020 & EN ISO 374-12016+A12018,

EN IS0 374-5:2016. .
Niveis de desempenho EN IS0 374-1:2016+

EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Tipo C A1:2018/Type C
Letra Designacao Namero CAS Desempenho de Degradacao
quimica permeabilidade. média (%)
Nivel EN ISO EN SO 374~

374-12016+A1.2018 | 4:2019

K Hidroxido 1310-73-2 4 4%
de sodio
40%

Qs niveis de permeabilidade se baseiam nos tempos de penetracao da seguinte forma:

0s resultados de degradagao indicam a alteragdo na resisténcia & perfuragdo da luva
ap6s ser exposta aos produtos quimicos em questao. EN 1SO 374-5:2016 Protegao
antibacteriana e antifingica : PASS,

Protecao antivirus: PASS.

Limites de protecdo

A protegao contra riscos ou perigos nao mencionados nesse documento no esta
garantida. Essa informagao nao reflete a duracao real da proteao em ambiente de
trabalho, nem a diferenciacao entre misturas e produtos quimicos puros. A resisténcia
quimica foi avaliada em condigoes de laboratorio, apenas com amostras da palma

e para os produtos quimicos testados. Ela pode ser diferente se utilizada em uma
mistura. E recomendado verificar se a luva é apropriada para o uso pretendido,

uma vez que, dependendo da temperatura, abrasao e degradacao, as condicoes

no local de trabalho podem diferir das dos testes padrao. Quando desgastadas, as
luvas de protecao podem oferecer menos resisténcia a produtos quimicos perigosos
devido a alteragdo nas suas propriedades fisicas. 0 movimento, enrosco, fricgao ou
degradagao provocados pelo contato com produtos quimicos, etc., podem reduzir
significativamente a duragao real de uso. Para produtos quimicos corrosivos, a
degradagao pode ser o fator mais importante a se considerar quando escolher luvas
resistentes a produtos quimicos. Antes do uso, & recomendado que as luvas sejam
examinadas para garantir que elas ndo possuem defeitos ou imperfeigoes. Caso
estejam danificadas, nao devem ser utilizadas e devem ser descartadas (presenca de
buracos, cortes ou rasgos, alteragao da cor, etc) Essas luvas nao contém substancias
conhecidas por causarem alergias. Os niveis de desempenho mencionados so validos
apenas para luvas novas. Esses niveis de desempenho sao obtidos através de testes
de laboratbrio em condigdes definidas pelos padraes. Antes do uso, as luvas devem
ser examinadas. Caso estejam danificadas, nao deve ser utilizadas e devem ser
descartadas (presenca de buracos, cortes ou rasgos, alteracao da cor, etc) Essas luvas
séo descartaveis e devem ser descartadas apos o uso. A resisténcia a penetragao foi
avaliada em condicoes de laboratério e refere-se apenas a amostra testada

Instrucoes de uso

- Vestir Examine a luva para garantir que esta nao tem defeitos. Alinhe os dedos da
luva com a mao apropriada antes de a vestir. Coloque todos os dedos na abertura.
Ajuste a luva aos dedos e & palma da méo. Retirar - Segure a extremidade da luva
perto do pulso. - Retire a luva virando-a do avesso. Segure a luva com a outra mao
ainda dentro da luva. - Deslize um dedo limpo debaixo do pulso da segunda luva,
tendo o cuidado de nao tocar no exterior da luva para evitar contaminagao. - Retire
aluvaa partir de dentro e junte as duas luvas. - Descarte as luvas,

Armazenamento e manutengéo
Armazene em condictes de temperatura e umidade normais e em areas impas,
cobertas e ventiladas. Devem ser utilizadas antes de: ver embalagem

Declaragao de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

ENISO 37452016
Niveau de 1 2 3 4 5 6

performance

Temps de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
pénétration

(minutes)

ENISO 7852016
Nivel de 1 2 3 4 5 6

desempenho

Tempo de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
penetracao

(minutos)

@ DENOMINACION/USO
Lote de 100 guantes de vinilo desechables, transparente

Proteccion contra bacterias, hongos
Material: PVC Cumple con los requisitos del reglamento (UE) 2016/425 El guante
cumple los requisitos de las normas EN 1S021420:2020 y EN IS0 374-12016+AT:2018,

EN IS0 374-5:2016.
Niveles de prestacion EN ISO 374-1:2016+

EN IS0 374-1:2016+AT2018/ Tipo C A1:2018/Type C
Letra | Denominacion | NimeroCAS | Prestaciones Degradacion
quimica de permeacion media (%)
nivel EN 1SO EN IS0 374-

374-12016+A12018 | 42019

K Hidroxido de 1310-73-2 4 ~4%
sodio 40 %

Los niveles de permeacion se basan en los siguientes tiempos de penetracion:

Los resultados de la degradaci6n indican el cambio en la resistencia a la perforacion
de los guantes despues de La exposicion al producto quimico en cuestion. EN ISO 374~
5:2016 Proteccion contra bacterias y hongos : PASS.

Proteccion contra virus: PASS

Limites de proteccion

No se garantiza la protecci6n contra riesgos o peligros no mencionados en este
documento. Esta informacién no refleja (a duracién real de la proteccion en el lugar de
trabajo, ni la diferenciacion entre mezclas y productos quimicos puros. La resistencia
quimica se ha evaluado en condiciones de laboratorio solo a partir de muestras
de palmayy es solamente para el producto quimico que se ha probado. Puede ser
diferente si se utiliza en una mezcla. Se recomienda comprobar que los guantes son
adecuados para el uso previsto, ya que las condiciones en el lugar de trabajo pueden
diferir de las de la prueba estandar, dependiendo de la temperatura, la abrasion y
la degradaci6n. Una vez puestos, los guantes de proteccion pueden ofrecer menos
res\stenc\a alas sustancias quimicas peligrosas como consecuencia de los cambios en
fisicas. Los roces o degradaciones causados
por el contacto con productos quimicos, etc, pueden reducir considerablemente la
duracion real de uso. En el caso de productos quimicos corrosivos, la degradacion
puede ser el factor mas importante a tener en cuenta a la hora de seleccionar guantes
resistentes a productos quimicos. Se recomienda examinar los guantes antes de
utilizarlos para asegurarse de que no presentan defectos ni imperfecciones. Si estan
danados, no deben utilizarse y deben desecharse (presencia de un agujero, corte o
desgarro, cambio de color, etc). Estos guantes no contienen sustancias que causen
alergias. Los niveles de prestacion indicados solamente son validos para guantes
nuevos. Estos niveles de prestacion se obtienen a partir de pruebas de laboratorio
realizadas segdin las condiciones definidas por las normas. Los guantes deben ser
inspeccionados visualmente antes de su utilizacion. Si estan danados, no deben
utilizarse y deben desecharse (presencia de un agujero, corte o desgarro, cambio de
color, etc). Estos guantes son desechables y deben tirarse después de su uso
Laresistencia a la penetracion se ha evaluado en condiciones de laboratorioy se
relaciona solo con la muestra analizada.

Instrucciones de uso
- Colocacion Examine el guante para asegurarse de que no tiene defectos. Alinee los
dedos y el pulgar del guante con la mano adecuada antes de colocarlo. Introduzca
los cinco dedos en el manguito (puro). Ajuste el guante alrededor de los dedos y
delapalma. Retirada - Sujete el borde exterior del guante cerca de la murieca
- Retire el guante dandole la vuelta. Sujete el guante con la mano contraria que
todavia leva el guante. - Deslice un dedo limpio bajo la muneca del segundo
guante, teniendo cuidado de no tocar la parte externa del guante para evitar la
contaminacion. - Retire el guante desde el interior para envolver los dos guantes
juntos. - Deseche los guantes.

Almacenamiento y mantenimiento
Se deben almacenar en condiciones normales de temperatura y humedad, en locales
limpios, cubiertos y ventilados. Utilizar antes de: véase el embalaje

Declaracion UE de conformidad
Esta disponible en www.ppe-dextercom

@ XAPAKTHPISTIKA / XPHEH
3uokevaaia pe 100 yavua Bivuliou Lag xprong, Sladavrg.

Mpootacia and BaktpLa, HUKNTES.

YAw: PVC (MoAuBvuNoxAwpl510) SUPLOPGUVETAL HE TIG AMALTOELS TOU KAVOVIOHOD

(EU) 2016/425 To yawt Anpol 1 anaumoelS twy potdrwy EN 1S021420:2020 kat

EN ISO 374-1:2016+A1:2018, EN ISO 374-5:2016. EN ISO 374-1:2016+

Enineda andsoon; A1:2018/Type C
EN IS0 374-1 2015+m 2018/ Type C

ENISO 7452016

Niveles de 1 2 3 4 5 6

prestacion

Tiempo de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
penetracion

(minutos)

pauua pantal ApIBUOC CAS Enineto Méon

ovopacia anésoong UNOBABHION
Slanepardmrag (%) EN SO
ENISO374-12016 | -7 S0
+A12018

K Y6potgisio 1310-73-2 4 4%
varpiou
40%

Ta enineda sleloduong pacifovat oToug Xpdvoug SlaoTiacng we eENG;

Ta GNOEEEGHATa TG AMOIKOBEHNANG E{xvouY Ty GARGYI G QIO T Yoty o
S1ATPON HETA b EkBeon oty oikela Xk ovola, EN 1SO 374-5:2016 Mpootacia ané
BOKIAPIL KO POKNTEG : PASS

Mpootacia katd tw whv: PASS,

‘Opta npootaciag

H mpootacla arns kwsivoug mou Sev avadépovTal o1o Tapdv £yypado ev elvat
£yyunpévn. OL TANPOPOPLES AUTEG GEV AVTIKATOTTPIZOUV TV MPAyHATKY SIAPKELA TG
Tipootaciag otov xbpo epyaciag, oute T 5ladoponolnan HETALH HEYHATWY Kal kadaplv
XNV 0UODY. H YXNHKT QUTOXH EXEL EKTUINBEL GE EpYAOTNPIAKEG CUVBTKES amd Belyata
TIAAGUNG MOVO KAl POVO yia T XNkn ouola mou efetagetat. Mropel va elvat slagopeukn
£QV XPNOIHOMOLE(TaL OF pElyHA. SUVIOTATAL VO EAEYXETE OTL Ta yavTia Elval KATGAANAG yia
MV MPOBAETBLEVT XPiaN, KABWG 0L GUVBIKEC TTOV XWPO EpYATIag UTopel va Blagépouy
Qro G MPOTUTING SOKIUNG, avAAoya He T v TPIBN Kat v

0tav GopIOGVIaL, T MPOCTATEUTIKA YAVTIA UITOPEL VAL TIPOGPEPOUY UKPOTEPN QVIOXY O
EMUKIVBUVEG XMIMKEG OUGLEG AOYW QMG OTIG GUOLKEG TOUG BLGTTEG, H pEtaKivnan, o
TOOAAKWHA, TO TR{PIHO 1) 1) UTIOBABLION TTOL TPOKAACVVIAL QNG TV ENAPH HE XNUIKEG
0uoleq KATL UTOPE( VaL HEWOOUY GNUAVTIKA TV TPAYHATIKY BIAPKELA XPHONG. Ma Ta
BLAPPWTIKA XNHIKA, 1) ATIOIKOBUNOT MITOPE( Va £VaL O TIO GNUAVTIKOG TIAPAYOVTaG Moy
TIEMELVa ANGSEL UTTBEN KATA T ETAOYT YaVTIhV QVBEKTIKDY OTa XMUKA. Mpw ard
YPHON, UVICTATaL N ETBELPNON TWV YAVILDY V1A va 5La0GaNOTE! 6T 86V TIAPOUCLALOVY
EAQTIUAG 1) ATEAELEC, EGV £XOUY UTIOOTEL U, BEV TIPETIEL VO XPNOLIOTOI0LVIaL

Ka TipéneL va anopplrtovial (Uapgn orrG, KOMAG 1 oKLolatog, aANayr XpWHAtog

KATL). AUTA TQ yAVTQ BV TEEPIEXOLY OUOLEG TTOU EVaL ywwoT6 6T1 TPOKAAOHY GAAEPYIEC

Ta QuagepBpEVa EMTES QMOBOONG IOXYOLY HAVO yia véa yavTa. AUTA Ta enliesa
EMBOCEWY TPOKGTTIOLY QMO EPYACTNPIAKES SOKILEG UTIO TIC GUVBTKEG, TIou 0plZovial arnd
Ta npduna. Mpw and m xeron, ta yavea mpénet va eAéyxovia omukd. EQv £xouy unootel
2N, Bev TIpETEL VaL XPNOLIONIOLOOVIL KAl pETEL va ariopplTtovial (Gnapén omic, Kor
1) oKiolIaToc, MGy XPULATOG K ATL). Ta yavTia autd elvat pag xpHong kat MpETeL va
TET00VIaL HETA T Xpron. H avtlotaon teloBuang agloAoyRBIKe UTio epyactnELakég
GUVBRKEC KAl A)OPA HAVO T0 SOKIIACHEVO SElyLA.

08nyieg xpriong

- TIpotol popeBoLY EEETAOTE 10 YAVt yia val PEaWBEITE O Sev UMapXouy ENaTpata,
EUBLYPALLIOTE T SXTUAT KAl TOV VTIXELG T0U YOVTIO L T0 KATAAANAO XEPL TIDY TO
OpEGETE. TOMOBETOTE KALTa MEVTE BAXTUNG LEOQ OTN HAVGETA. KAWTE T0 YavTL yUupw
Qno 10 BGYTUAG Kat TV TAAGLN. Adaipean - MIAOTE TV EEWTEPIKY KPN TOL YaVTIoU
KOVT& OTOV KPTI®. - AQQIPECTE T0 YAVTL YUP(ZOVTAG T TIPOG T0 EEW. KPOTATTE T0 YAt e
10 QUIBETO XEPL OTO OTI0[0 GOPATE QKA YAVTL. - BAAE £va KABAPG BAXTUAD KATW ATt
OV KAPMO TOU BELTEPOU YAVTIOU, TPOGEXOVIAG VG HNY ayVIEETE T0 EEWTEPIKG TOU yavTIod
V10,V QTIOQUVETE T POAVON, - AGQIPEGTE TO YAVTL OTT6 T0 ECWTEPLKA V1A Val KAEICETE
1 600 yavta pag. - Medge ta yavaa,

Anodijkeuon kat guvtipnon

DUAAOOELE UTTO KAVOVIKEG OUVBTIKEG BEpUOKPaoiag kal uypaciag kat o kadapolc,
OTEYAOUEVOUG KL QEPIZOHEVOUG XPoug. Na xpnotuonondel mpwv: BAETe ouokeuaoia
AiAwon cupp6pdWoNG EE

MaBEOIN 010 www ppe-dextercom

ENISO 7452016
Enineso 1 2 3 4 5 6

anésoong

Xpbvog >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
Bieioduong

(herua)

@ DESIGNAGAO/ UTILIZAGAO
Lote de 100 luvas descartaveis em viniltransparente

Protecao contra bactérias, fungos. Material: PVC

Em conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2016/425 As luvas

respeitam os requisitos do regulamento EN 1S021420:2020 & EN ISO 374-1:2016+A1:2018
EN SO 374-5:2016.

Niveis de desempenho EN ISO 374-1:2016+
EN IS0 374-1:2016+A1:2018/ Tipo C A1:2018/Type C
Letra | Designagio | Namerocas | Nivelde Degradacdo
p desempenho de e
quimica média (%)
permeabilidade N IS0 374
ENISO 374-1:2016
+A12018 42019
K Hidroxido 1310-73-2 4 4%
de sodio
40%

Os niveis de permeabilidade baseiam-se nos tempos de penetracao da seguinte forma:

0s resultados de degradagao indicam a alteragdo na resisténcia a perfuragéo da
luva apos ser exposta aos quimicos em questao. EN SO 374-5:2016 Protecao anti-
bacteriana e antifingica : PASS

Protecao anti virus: PASS.

Limites de protegao

A protecao contra riscos ou perigos ndo mencionados neste documento nao esta
assegurada. Esta informagéo nao reflete a duragao atual da protecao em ambiente
de trabalho, nem a diferenciaggo entre misturas e quimicos puros. A resisténcia
quimica foi testada em laboratorio, apenas com amostras da palma e apenas para

0s quimicos a serem testados. Pode ser diferente quando utilizada numa mistura.
recomendado verificar se a luva é a apropriada para a utilizagao pretendida, uma

vez que, dependendo da temperatura, abraso e degradagao, as condicoes no local
de trabalho podem diferir das dos testes padrao. Quando desgastadas, as luvas de
protegdo podem oferecer menos resisténcia a perigos quimicos devido a alteragdo
nas propriedades fisicas. 0 movimento, rasgdes, friccao ou degradagao provocados
pelo contacto com quimicos, etc. podem reduzir significativamente a duragao atual de
utilizagao. Para quimicos corrosivos, a degradagdo pode ser o fator mais importante
aconsiderar quando se escolhem luvas resistentes a quimicos. Antes de utilizar, &
recomendado que as uvas sejam verificadas para se assegurar que nao possuem
defeitos ou imperfeicoes. Caso estejam danificadas, ndo devem ser utilizadas e
deven ser descartadas (buracos, cortes ou rasgoes, alteragdo da cor, etc). Estas luvas
nao contém substancias conhecidas por causar alergias. Os niveis de desempenho
mencionados sao validos apenas para luvas novas. Estes niveis de desempenho sao
obtidos através de testes de laborat6rio em condicbes definidas pelos padroes. Antes
da utilizago, as luvas devem ser verificadas. Caso estejam danificadas, nao devem ser
utilizadas e devem ser descartadas (contenham buracos, cortes ou rasgoes, alteragao
da cor, etc). Estas luvas sao descartaveis e devem ser eliminadas apos a utilizagao.
Aresisténcia a penetragao foi avaliada em condigoes de laboratorio e refere-se
apenas 3 amostra testada.

Instrugdes de utilizagao

- Calcar Examine a luva para garantir que esta nao tem defeitos. Alinhe os dedos da
luva com a mao apropriada antes de a calgar. Coloque todos os dedos no punho,
Ajuste a luva aos dedos e palma da mao. Remover - Agarre a extremidade da luva
perto do pulso. - Retire a luva virando-a do avesso. Segure a luva com a outra mao
ainda dentro da luva. - Deslize um dedo debaixo do pulso da segunda luva, tendo o
cuidado de ndo tocar no exterior da luva para evitar contaminacao. - Retire a luva a
partir de dentro e junte as duas luvas. - Descarte as luvas,

Armazenamento e manu!encéo
Armazene em condicdes de temperatura e humidade normais e em areas limpas,
cobertas e ventiladas. Devem ser utilizadas antes de: ver embalagem

Declaracao de Conformidade UE
Disponivel em www.ppe-dextercom

@ OZNACZENIE/ UZYCIE
100 jednorazowych rekawic winy h,pr

Ochrona przed bakteriami, grzybami
Materiat: PCV Spetnia wymagania Rozporzadzenia (UE) 2016/425 Rekawice spetniaja
wymagania norm EN IS021420:2020 oraz EN ISO 374-1:2016+AT:2018,EN ISO 374-5:2016.

Poziomy skutecznosci EN 1SO 374-1:2016+

EN IS0 374-12016+A12018/ Typ C A1:2018/Type C
Litera | Oznaczenie | Numer CAS Wydajnosc/ Srednia
chemiczne 0dpornosc na degradacja
przenikanie (%) ENISO
poziom EN ISO 374-4:2019

374-1:2016+A1:2018

K Wodorot- 1310-73-2 4 4%
lenek sodu
40%

Poziomy przenikania oparte sa na nastepujacych czasach przebicia

Wyniki degradacji wskazuja na zmiane odpornosci rekawic na przebicie po ekspozycji
na dana substancje chemiczna. EN 1SO 374-1:2016 Ochrona przed bakteriami i
grzybami : PASS.

Ochrona przed wirusami: PASS.

Limity ochrony

Ochrona przed ryzykiem lub zagrozeniami niewymienionymi w niniejszym
dokumencie nie jest gwarantowana Informacje te nie odzwierciedlajg rzeczywistego
czasu trwania ochrony w miejscu pracy, i rozroznienia miedzy mieszaninami a
czystymi substancjami chemicznymi. Odpornosé chemiczna zostata oceniona w
warunkach laboratoryjnych wytacznie na podstawie probek na rekawicy i dotyczy
testowanej substancji chemicznej. Moze sie ona réznié w przypadku uzycia w
mieszaninie. Zaleca sie sprawdzenie, czy rekawice sa odpowiednie do zamierzonego
zastosowania, poniewaz warunki w miejscu pracy moga réznic sie od warunkéw
standardowego testu w zaleznosci od temperatury, Scieralnosci i degradacii.
Podczas uzytkowania rekawice ochronne moga zapewnia mniejsza 0dpornose na
niebezpieczna substancje chemiczng ze wzgledu na zmiany wtasciwosci fizycznych.
Przesunigcia, rozdarcia, przetarcia, degradacja, spowodowane kontaktem z
substancjami chemicznymi itp, moga znacznie Skrocic rzeczywisty czas uzytkowania
W przypadku zracych Srodkéw chemicznych degradacja moze by¢ najwazniejszym
czynnikiem branym pod uwage przy doborze rekawic odpornych na chemikalia.
Przed uzyciem sprawdzac rekawice pod katem nieprawidtowosci i uszkodzen. Jesli
Zzostaty one uszkodzone, nie wolno ich uzywaé i nalezy je wyrzucié (obecnosé dziury,
przeciecia lub rozdarcia, zmiana koloru itp. ). Rekawice te nie zawieraja substancji, o
ktorych wiadomo, ze powoduja alergie. Wymienione poziomy skutecznosci dotycza
wytacznie nowych rekawic. Te poziomy skutecznosci sa uzyskiwane podczas testow
laboratoryjnych w warunkach okreglonych przez normy. Przed uzyciem rekawice
nalezy sprawdzi¢ wzrokowo. Jesli zostaty one uszkodzone, nie wolno ich uzywac

i nalezy je wyrzucié (obecnosé dziury, przeciecia lub rozdarcia, zmiana koloru itp. ).
Rekawice te sa jednorazowe i po uzyciu nalezy je wyrzucic. 0dpornos¢ na penetracje
zostata oceniona w warunkach laboratoryjnych i dotyczy tylko badanej probki

Instrukcje uzytkowania
- Zaktadanie Sprawd? rekawice, aby upewnic s, ze nie maja zadnych uszkodzen

Przed zatozeniem wyrownaj palce i keiuk rekawicy z odpowiednia dkonia. W6z
wszystkie pie¢ palcw do rekawicy. Dopasuj rekawice wokdt palcow i dtoni
Zdejmowanie - Chwycié zewnetrzna krawedz rekawicy w poblizu nadgarsta
- Zdja rekawice, odwracajac j na lewa strone. Przytrzymaé rekawice druga
dtonia trzymana w rekawicy. - Wsunac czysty palec pod nadgarstek drugiej
rekawicy, uwazajac, nie dotykajac zewnetrznej strony rekawicy, aby uniknac
zanieczyszczenia. - Zdjac rekawice dotykajac od wewnatrz, aby ztozy¢ obie
rekawice razem. - Wyrzucié rekawice

Przechowywanie i konserwacja
Przechowywat w pomieszczeniach o normalnej temperaturze | wilgotnosci, czystych,
zadaszonych i wentylowanych. Do uzycia przed: patrz opakowanie

Deklaracja zgodnosci UE
Dostepna pod adresem www.ppe-dextercom

ENISO 37452016

Nivel de 1 2 3 4 5 6

desempenho

Tempo de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
penetracao

(minutos)

ENISO ST 52016
Poziomy 1 2 3 4 5 6

skutecznosci

Czas penetracji >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
(w minutach)

0 DESIGNAZIONE / USO
Set di 100 guanti monouso in vinile.trasparente
Protezione contro batteri, funghi e virus. Materiale: PVC.
Conforme ai requisiti del Regolamento (EU) 2016/425 Il guanto soddisfa i requisiti
della norma EN 15021420:2020 e della norma EN ISO 374-1:2016+A1:2018, EN ISO 374-52016

Livelli di prestazione ENISO 374-1:2016+

EN ISO 374-12016+A12018/ Tipo C A1:2018/Type C
Lettera Denominazione Numero CAS Prestazioni di Degradazione
chimica permeazione media (%) (%)
LivelloEN 1SO ENISO 374-
374-12016 42019
+A1:2018
K Idrossido di 1310-73-2 4 ~4%
sodio 40%

I livelli di permeazione si basano sui tempi di penetrazione come segue:

ENIsOaTes NG
Livellodi prestazione

~
w
=
@
o

VIRUS

Tempo di penetra- >10 >30 >60 >120 >240 >480
zione (minuti)

I risultati della degradazione indicano la variazione della resistenza alla perforazione
deiguantiinseguitoa esposizione alla sostanza chimica in questione. EN 1S 374~
5:2016 Protezione contro batteri e funghi : PASS

Protezione contro i virus: PASS.

Limiti di protezione

Non & garantita la protezione da rischi o pericoli non menzionati in questo documento
Queste informazioni non riflettono leffettiva durata della protezione sul posto di
lavoro, né la differenziazione tra miscele e sostanze chimiche pure. La resistenza
chimica & stata valutata in condizioni di laboratorio solo su campioni di palmo e
riguarda solo la sostanza chimica testata. Potrebbe essere diversa se utilizzata in una
miscela. Si raccomanda di verificare che i guanti siano adatti alluso previsto, poiché
le condizioni sul posto di lavoro possono essere diverse da quelle del test standard, a
seconda della temperatura, dellabrasione e della degradazione. Una volta indossati,
i guanti protettivi possono offrire una minore resistenza alle sostanze chimiche
pericolose a causa dei cambiamenti delle loro proprieta fisiche. It movimento,
limpigliamento, lo sfregamento o il degrado causato dal contatto con le sostanze
chimiche, ecc. possono ridurre significativamente a durata effettiva dellutilizzo. Nel
caso di sostanze chimiche corrosive, il degrado pud essere il fattore pid importante
da considerare nella scelta dei guanti resistenti alle sostanze chimiche. Prima
delluso, & consigliabile ispezionare i guanti per verificare che non presentino difetti
oimperfezioni. Se sono danneggiati, non dovrebbero essere utilizzati e dovrebbero
essere gettati (presenza di fori, tagli o strappi, cambiamento di colore, ecc) Questi
guanti non contengono sostanze note per causare allergie. | livelli di prestazione
indicati sono validi solo per guanti nuovi. Questi guanti non contengono sostanze note
per causare allergie. | livelli di prestazione indicati sono validi solo per guanti nuovi
Questi livelli di prestazione sono stati ottenuti da test di laboratorio nelle condizioni
definite dagli standard. Prima delluso, i guanti devono essere ispezionati visivamente.
Se sono danneggiati, non devono essere utilizzati e devono essere gettati (presenza di
fori, tagli o strappi, cambiamento di colore, ecc.) Questi guanti sono monouso e devono
essere gettati via dopo luso. La resistenza alla penetrazione & stata valutata in
condizioni di laboratorio e si riferisce solo al campione testato.

Istruzioni per luso

Indossare i guanti Esaminare il guanto per verificare che non vi siano difetti Allineare
le dita e il pollice del guanto alla mano appropriata prima di indossarlo Inserire tutte
e cinque le dita nel polsino. Sistemare il guanto intorno alle dita e al palmo. Rimozione
- Afferrare il bordo esterno del guanto vicino al polso. - Togliere il guanto girandolo al
rovescio. Tenerlo con la mano opposta ancora guantata. - Far scorrere un dito pulito
sotto il polso del secondo guanto, facendo attenzione a non toccare lesterno del
guanto per evitare contaminazioni. - Rimuovere il guanto dall'interno per fare un unico
pacchetto dei due guanti.- Gettar via i guanti

Conservazione e manutenzione

Conservare in condizioni normali di temperatura e umidita e in locali puliti, coperti e
ventilati. Da utilizzare prima di: vedi confezione.

Dichiarazione di conformita CE
Disponibile su www.ppe-dextercom

@ OMNUC/BUKOPUCTAHHSA
Haip i3 100 OAHOPA30BYIX BIHINOBIAX PyKaBHLib, MPO3OPHIA

3aX/CT IR 63 KTepilt, rpVIGKiE.
MaTepiart: MBX BIAMOBiAaE BUMOraM, BCTaHOBNEHVM y Pernameni (EC) 2016/425
PyKaBMUS BIMOBIAAE BUMOraM CTaHAapTie EN 1S021420:2020 Ta
EN IS0 374-1:2016+AT2018 EN ISO 374-5:2016
EN SO 374-1:2016+

PiBHi eKcnnyaTauiiHUX BacTUBOCTEI A1:2018/Type C
ENISO 374-1:2016+A1:2018/ Tun C

Nitepa | Cumson Homep CAS MpokvKaloda Cepentn
xiMiof 3paTHiCTL nerpanays

pevoBIHI pietis EN 1SO (%) EN1SO

374-12016+A12018 | 374- 42019

K rigpokcug 1310-73-2 4 4%
HaTpito
40%

PiBHI NPOHUKHOCTI FPYHTYIOTECA Ha YaCi NPOHUKHEHHS, AK NOKa3aHO HIDKUe

ENISO 37452016
PigeHb 1 2 3 4 5 6
excrnyaTaLinHux
BRacTuBoCTEN

VIRUS
Yac >10 >30 >60 >120 >240 >480
IPOHNKHEHHS
(xBynuHn)

1Po AerPanaLlifo CBIAMTS 3Mika CTIKOCTI pyKaBuLb 40 NPOKOMIS Micns BAMBY
BIANOBIAHOI XiMiuHOI peuoBMHIA. EN 1SO 374-52016 3axKCT BiA GakTepiit - PASS
3ax1CT Bif BipyCiB: PASS,

Mexi saxucty

3aXWCT Bif PU3VKIB a60 HeBe3nek, He 3rafaHnx y UboMy JOKyMeHT, He.
rapaHTyeTbCs. L iHbopmallia He BioBpaxae pakTUuHy TPUBANICTL 3axuCTy

Ha POBOYOMY MICLI|, @ TAKOX PI3HMLIIO MK CyMILLIaMI Ta YUCTUMM XIMIYHVMA
PevoBMHaMM. XiMiuHa CTIKICTb OUiHIOBaNacs 8 1aGopPaTOPHIX yMOBaX NLLE Ha
3paskax Npo6 i3 4ONOHI | CTOCYETLCA NULLIE [OCNIAXKYBAHOI XIMIYHOT PEYOBUHW. Y pasi
BIKODMCTaHHS! B CyMILLLi BOHa MOXE BIPI3HATUCH. PEKOMEHLIYETLCA NepesipnTy,
44 NIXOATb PYKABILY 115 BUKOPUCTAHHS 32 PN3HAYEHHAM, OCKINbK YMOBIA

Ha POBOYOMY MICLLi MOy Tb BIPISHATUCS Bif] yMOB CTAHIAPTHOFO BUNPOBYBAHHS
3aNEXKHO Bifl TEMNEPATYPV, 3HOCY | [erpaziaL|ii. 3HOLLEH 3aXVCHI PyKaBILi MOXYTb
6y TV MEHLL CTIFKMMU [0 HEBE3MEUHIX XIMIUHVIX DEMOBIH YEPE3 3MiHY IXHIX PI3NUHUX
BNacTMBOCTEN. MepeMiLLieHHs, 3a4inaHHs, CTpaHHs abo Aerpanais, BHAaCNiAoK
KOHTaKTY i3 XIMI4HUMU PEHOBYHAMIA TOLLIO, MOXY Tb 3HAYHO CKOPOTHTY daKTHUHY
TPVIBANICTE BUKOPUCTAHHS. L1 rPECHBHIX XIMIYHIX PEYOBMH [er PafiaLlis MOXe
By TN HANBAXKMBILLNM YAHHKOM, AKWI Cif BPaxoBYBaTH Nif 4ac BUBOPY XiMiHO
CTINKVX PyKaBuLb. Tepef BUKOPVCTAHHAM DEKOMEHIIYETLCS OFMAHY TY PyKaBuLl,
LLIO6 NePEKOHATCH, LLI0 BOHW He MatoTb AedeKTiB a0 HeoNiKiB. AKLLO BOHW
MOLLIKOZKEH, iX HE MOXHA BUKOPICTOBYBATY Ta HEOBXIAHO BIAKUHY TV (HastBHICTL
AIPOK, N0PI3iB 360 PO3PYBIE, 3MiHa KONILOPY TOLLIO). Lij pyKaBHL HE MICTSTb DEYOBIH,
AKI MOXKYTb CIPUYUHTK ANeprito. 3a3HaveHi piBHi eKcrnnyaTayinHyx BnactmeocTen
RIVICHI NULLIE 4NA HOBKX PyKaBWLb. PiBHI eKCrnyaTaliiHmMx BNacTmeocTen
PPYHTYIOTBCS Ha Pe3ynsTaTax NabopaTopHyX LOCMILKeHs, NPOBEAEHIX BIAMNOBIAHO
[10 yMOB, BU3HaUEHVIX CTaHAaPTaMM. Tepeq BUKOPUCTaHHAM PyKaBuLLi NOTPIGHO
BI3yarnbHO OFNAHYTY. SIKLLIO BOHM MOLLKOIKEHI, IX HE MOXHa BUKOPUCTOBYBATY Ta
HEOGXI[1HO BIAKMHY TV (HasBHICTL ipOK, MOpI3ie a60 PO3PMBIB, 3MiHA KONLOPY TOLLIO).
PYKaBILIi 115 OIHOPA30BOr0 BIKOPMCTAHHS, MCTIA BUKOPUCTAHHS IX NOTPIGHO
BUKMHYTW. CTIAKICTb [0 NPOHWUKHEHHS Gyna oLiHeHa B N1abopaTopHX yMOBaX i
CTOCYETLCA NIMLLIE AOCTIILPKYBAHOrO 3pasKa

IHCTPYKUii LLIOAO HOCIHHA

- OpAraHHA OFNAHSTE PYKABULLIO, LLIOG NEPEKOHATUCA y BIAICY THOCTI AedeKTIS.
Tepe TIM, Ak HafAraTy PYKaBILIIO, BUDIBHANTE NarbLi | BENWKII NaneLys Ha
BIANOBIAHI PyU. MPOCYHbTE BCI M Th NanbLyi8 N MaHKET. OfAHIT PyKaBULIO
Ha NanbLi Ta 0NOHI0. 3HIMaHHS - Bi3bMIThCA 3a 30BHILLIHIN Kpal pyKasuLi 6ins
3aMACTA. - 3HIMITh PyKaBULIIO, BUBEPHYBLLIM T HABMBOPIT. TPIMAIITE PyKaBULIO
IHLLIOIO PYKOIO, HE 3HIMaIOUM Ti. - TIPOCYHbTE YCTIM NaneLlb Mify 3amAcTs Apyrol
PYKaBULi, HAMarauMCh He TOPKATUCA 30BHILLHBOI CTOPOHM PYKaBuLi, LLI0G
YHUKHY TV 336Dy IHEHHS. - 3HIMITb PYKaBULIO 3 BHYTPILLHBOT CTOPOHM TaK, LLI06
MOMICTITY OBVABI PyKaBULi OfIHA B IHLLY. - BUKMHBTE PyKaBuLi

36epiranns Ta pornsa

36epiraiiTe 3a HOPMarbHYX YMOB TEMMEPATYPU | BOMOTOCTI, Y YMCTHX, 3aKPUTUX Ta
MPOBITPIOBAHYX MPUMILLIEHHSX. 110TPIGHO BUKOPUCTATY A0 AB. YTTaKOBKY

€C fleknapauis BignosigHocTi

[ocTynHa Ha BeGcaiTi www.ppe-dextercom
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DENUMIRE/UTILIZARE

Pachet de 100 manusi de vinil de unica folosinta, transparenta

Protectie impotriva bacteriilor, ciupercilor.

Material: PVC Respects cerintele Regulamentului (UE) 2016/425 Ménusa

indeplineste cerintele EN 1S021420:2020 §i EN ISQ 374-1:2016+AT2018,EN ISO 374-52016

EN IS0 374-1:2016+

Niveluri de performanta
A1:2018/Type C

EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Tip C

Litera | Denumire Numar CAS performanta de Degradare
chimica permeabilitate medie (%)
Nivel EN 1SO ENISO 374-
374-12016+A12018 | 42019
K Hidroxid de 1310-73-2 4 4%
sodiu 40%

Nivelurile de permeabilitate se bazeaza pe timpii de strapungere, dupd cum urmeaza

ENISOITS2015
Nivel de 1 2 3 4 5 6

performanta

Timp de >10 >30 >60 >120 >240 >480 VIRUS
penetrare

(minute)

Rezultatele degradaril indica modificarea rezistenteila perforare a manusilor dupa
expunerea la substanta chimica in cauza. EN IS0 374-5:2016 Protectie impotriva
bacterilor si ciupercilor : PASS

Protectie impotriva virusurilor: PASS

Limite de protectie

Protectia impotriva riscurilor sau pericolelor care nu sunt mentionate in acest
document nu este garantat3. Aceste informatii nu reflects durata reald a protectiei

la locul de munci i nici diferentierea intre amestecuri si substante chimice pure
Rezistenta chimica a fost evaluata in conditii de laborator numai din probe prelevate
din palma si se refera numai la substanta chimica testata. Aceasta poate fi diferita
daca este utilizata intr-un amestec. Se recomanda sa verificati daca manusile sunt
adecvate pentru utilizarea prevazuta, deoarece conditiile de la locul de munc pot fi
diferite de cele din testul standard, in functie de temperatura, abraziune si degradare.
Atunci cand sunt purtate, manusile de protectie pot oferi o rezistenta mai micé la
substantele chimice periculoase din cauza modificarilor proprietatilor lor fizice.
Miscarea, agitarea, frecarea sau degradarea cauzati de contactul cu substante
chimice etc. poate reduce semnificativ durata reals de utilizare. In cazul substantelor
chimice corozive, degradarea poate fi cel mai important factor de lat in considerare la
alegerea manusilor rezistente la substante chimice. Inainte de utilizare, se recomanda
inspectarea manusilor pentru asigurarea faptului c3 acestea nu prezintd defecte sau
imperfectiuni. in cazul in care sunt deteriorate, acestea nu trebuie utilizate si vor fi
aruncate (existenta gurilor, téieturilor sau rupturilor, modificari de culoare etc). Aceste
manusi nu contin substante cunoscute a provoca alergii. Nivelurile de performantd
mentionate sunt valabile numai pentru manusi noi. Aceste niveluri de performanta
sunt obtinute in urma unor teste de laborator in conditiile definite de standarde.
inainte de utilizare, se recomands inspectarea vizuald a manusilor In cazul in care sunt
deteriorate, acestea nu trebuie utilizate si vor fi aruncate (existenta gaurilor, tiieturilor
sau rupturilor, modificari de culoare etc). Aceste manusi sunt de unica folosint3 si
trebuie aruncate dupa utilizare. Rezistenta la penetrare a fost evaluata in conditii

de laborator si se referd numai la esantionul testat.

Instructiuni de purtare

- Aplicare Examinati manusa pentru a va asigura ca nu prezinté defecte. Aliniati
degetele si degetul mare al manusii cu ména corespunzatoare inainte de a o
imbraca. Introduceti toate cele cinci degete in manseta. Ajustati manusa in jurul
degetelor si al palmei. Indepartare - Apucati marginea exterioara a manusii in
apropierea incheieturii mainii. - Indepartati manusa intorcand-o pe dos. Tineti
manusa cu mana opusa aflatd inca in manusa. - Bagati un deget curat sub
incheietura celei de-a doua manusi, avand grija sa nu atingeti partea exterioara a
manusii pentru a evita contaminarea. - indepartati manusa dinspre interior pentru
ainfasura cele doud manusi unain cealalta. - Aruncati manusile.

Depozitare siintretinere
Depozitati in conditii normale de temperatura si umiditate, in spatii curate, acoperite si
ventilate. A se utiliza nainte de: a se vedea ambalajul

Declaratia de conformitate UE
Disponibild pe www.ppe-dextercom

@

BESTEMMING/GEBRUIK

Set van 100 vinyl wegwerphandschoenen, giennomsiktig

Bescherming tegen bacterién en schimmels. Materiaal: PVC

Voldoet aan de vereisten van Verordening (EU) 2016/425 De handschoen voldoet aan de
vereisten van EN 1S021420:2020 en EN SO 374-12016+AT2018,EN ISO 374-52016.

EN IS0 374-1:2016+
A1:2018/Type C

Prestatieniveaus
EN IS0 374-1:2016+A1:2018/ Type C

Letter | chemische | CAS-nummer | Permeatievermogen | Gemiddelde
benaming niveau EN ISO degradatie
374-12016+A1:2018 (%) EN SO
374- 4:2019
K Natriumhy- 1310-73-2 4 -4%
droxide
40%
De permeatieniveaus zijn gebaseerd op doorbraaktijden als volgt:
eNisaTesiants
Prestatieniveau | 1 2 3 4 5 6
Penetratietijd >10 | >30 | >60 | 120 | >240 | »480 VIRUS
(minuten)

De degradatieresultaten duiden de wijziging in perforatieweerstand aan van de
handschoenen na de blootstelling aan het betrokken chemisch product. EN 1SO 374~
5:2016 Bescherming tegen bacterién en schimmels : PASS

Bescherming tegen virussen: PASS.

Beschermingslimieten

Bescherming tegen risico’s of gevaren die niet in dit document worden genoemd,
wordt niet gegarandeerd. Deze informatie weerspiegelt niet de werkelijke
beschermingsduur op de werkplek, noch het onderscheid tussen mengsels en

zuivere chemische stoffen. De chemische weerstand is alleen beoordeeld onder
laboratoriumomstandigheden van palmmonsters en is alleen voor de geteste
chemische stof Het kan anders zijn als het wordt gebruikt in een mengsel. Het wordt
aanbevolen om te controleren of de handschoenen geschikt zijn voor het beoogde
gebruik, aangezien de omstandigheden op de werkplek kunnen verschillen van die in
de standaarditest, afhankelijk van temperatuur, slijtage en degradatie. Beschermende
handschoenen kunnen bij het dragen minder weerstand bieden tegen gevaarlijke
chemicalién door veranderingen in hun fysische eigenschappen. Beweging, knellen,
wrijven of degradatie door contact met chemicalién enz. kunnen de werkelijke
gebruiksduur aanzienlijk verkorten. Voor bijtende chemicalién is degradatie misschien
wel de belangrijkste factor om te overwegen bij het selecteren van chemisch
bestendige handschoenen. Voor gebruik wordt aanbevolen om de handschoenen

te inspecteren om er zeker van te zijn dat ze geen defecten of onvolkomenheden
vertonen. Als ze beschadigd zijn, mogen ze niet worden gebruikt en moeten ze worden
weggegooid (gaten, sneden of scheuren, kleurverandering, enz). Deze handschoenen
bevatten geen stoffen waarvan bekend is dat ze allergieén veroorzaken. De vermelde
prestatieniveaus gelden alleen voor nieuwe handschoenen. Deze prestatieniveaus
worden verkregen uit laboratoriumtesten onder de voorwaarden die zijn bepaald door
de normen. Vo6r gebruik moeten de handschoenen visueel worden geinspecteerd.

Als ze beschadigd zijn, mogen ze niet worden gebruikt en moeten ze worden
weggegooid (aanwezigheid van een gat, snee of scheur, kleurverandering, enz.).

Deze har \ Zijn rphandschoenen en moeten na gebruik worden
‘weggegooid. De penetratieweerstand is onder laboratoriumomstandigheden
beoordeeld en heeft uitsluitend betrekking op het geteste exemplaar.

Instructies voor het dragen
- Trek de handschoenen aan Inspecteer de handschoen op eventuele defecten

Leg de vingers en duim van de handschoen op &én lijn met de juiste hand voordat
u de handschoen aantrekt. Steek alle vilf de vingers in de handschoenmanchet.
Modelleer de handschoen rond de vingers en de handpalm. Verwijderen - Grijp de
buitenrand van de handschoen bij de pols. - Verwijder de handschoen door hem
binnenstebuiten te keren. Houd de handschoen vast met de andere hand die nog
steeds gehandschoend is. - Schuif een schone vinger onder de pols van de tweede
handschoen en zorg ervoor dat u de buitenkant van de handschoen niet aanraakt
om contaminatie te voorkomen. - Verwijder de handschoen vanuit de binnenkant
om de twee handschoenen samen te voegen. - Gooi de handschoenen weg

Bewaren en onderhoud
Bewaren bij normale temperatuur en vochtigheid en in schone, afgedekte en
geventileerde ruimten, Houdbaar tot: zie verpakking

EU-conformiteitsverklaring
Beschikbaar op www.ppe-dextercom

EN

DESIGNATION/USE

Set of 100 disposable vinyl gloves, transparant

Protection against bacteria and fungi. Material: PVC

Complies with the requirements of Regulation (EU) 2016/425 The glove meets the
requirements of EN 1S021420:2020 and EN ISO 374-1:2016+AT2018,EN IS0 374-52016

Performance levels ENISO 374-1:2016+

EN ISO 374-1:2016+A1:2018/ Type C A1:2018/Type C
Letter | chemical CASNumber | Permeation Average
designation performance degradation
level EN1SO (%) EN1SO
374-12016+A12018 | 374- 4:2019
K Sodium 1310-73-2 4 -4%
hydroxide
40%
The permeation levels are based on breakthrough times as follows
ENISO aTs2016
Performance 1 2 3 4 5 6
level
Penetration >10 | »30 | 60 | >120 | >240 | >480 VIRUS
time (minutes)

The degradation results indicate the change in puncture resistance of the gloves after
exposure to the chemical concerned. EN 1SO 374-5:2016 Protection against bacteria
and fungi: PASS. Protection against viruses: PASS.

Protection limits

Protection against risks or hazards not mentioned in this document is not guaranteed.
This information does not reflect the actual duration of protection in the workplace,
nor the differentiation between mixtures and pure chemicals. Chemical resistance has
been assessed under laboratory conditions from palm samples only and is only for

the chemical being tested. It may be different if used in a mixture. It is recommended
to check that the gloves are suitable for the intended use, as conditions in the
workplace may differ from those in the standard test, depending on temperature,
abrasion and degradation. When worn, protective gloves may offer less resistance to
hazardous chemicals due to changes in their physical properties. Movement, snagging,
rubbing or degradation caused by contact with chemicals, etc,, can significantly
reduce the actual duration of use. For corrosive chemicals, degradation may be the
most important factor to consider when selecting chemical resistant gloves. Before
use, it is recommended that gloves are inspected to ensure that they are free from
defects or imperfections. If they are damaged, they should not be used and should be
discarded (holes, cuts or tears, change in colour, etc.). These gloves do not contain any
substance at levels that are known to, or suspected to, adversely affect user hygiene
or health. The performance levels mentioned are only valid for new gloves. These
performance levels are obtained from laboratory tests under the conditions defined
by the standards. Before use, gloves should be visually inspected. If they are damaged,
they must not be used and must be discarded (presence of a hole, cut or tear, change in
colour, etc). These gloves are disposable ones and must be thrown away after use.

The penetration resistance has been assessed under laboratory conditions and relates
only to the tested specimen

Wearing instructions

- Putting on Examine the glove to ensure that there are no defects. Align the fingers
and thumb of the glove with the appropriate hand before donning. Insert all five
fingers into the cuff. Trim the glove around the fingers and palm. Removal - Grasp
the outer edge of the glove near the wrist. - Remove the glove by turning it inside
out. Hold the glove with the opposite hand still gloved. - Slide a clean finger under
the wrist of the second glove, taking care not to touch the outside of the glove to
avoid contamination. - Remove the glove from the inside to enclose the two gloves
together - Discard the gloves.

Storage and maintenance
Store under normal temperature and humidity conditions and in clean, covered and
ventilated rooms. To be used before: see packaging

EU Declaration of Conformity
Available at www.ppe-dextercom

Veuillez lire les informations donner par le
fabricant.  Consulte la  informaci6n
proporcionada por el fabricante. Consultea
informagdo dada pelo fabricante. Leggere
le informazioni fornite dal costruttore.

p! apéxe oV
Tnformact

\. Patrz
przez Ureticl tarafindan
verilen bilgilere bakin. Vezi informatiile furnizate de producitor.
MpouuTaiiTe BKa3iBkM BUPOGHUKA. (MOTpHTE yKasakHe no
kenyaraunu. See information supplied by the manufacturer.
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